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TBmm’dE TayTaK’TaN uyaRı

SINIRLARI DEĞiL 
ZiHNiYETi DE 

KORUMAK
ZORUNDAYIZ

Milletvekili taytak, türkiye Büyük Millet Meclisi Genel kurulu’nda gündem dışı söz
alarak sosyal medya, dijital platformlar ve algoritmaların çocuklar ile toplum üzerindeki
etkilerine dikkat çekti; kapsamlı bir milli kültür politikası çağrısında bulundu

Milliyetçi Hareket Partisi
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak, Türkiye Büyük Millet Meclisi

Genel Kurulu’nda gündem dışı söz alarak
sosyal medya, dijital platformlar ve
algoritmaların çocuklar ile toplum

üzerindeki etkilerine ilişkin
değerlendirmelerini aktardı. Taytak,

dijital mecraların bireysel tercihler
üzerinde yönlendirici bir güce

dönüştüğünü vurgulayarak, bu alanın
artık yalnızca bir iletişim başlığı altında ele

alınamayacağını ifade etti.

TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı ko-
nuşmada Taytak, günümüz dünyası-
nın yalnızca ekonomik çıkarlar ve as-
gari rekabet anlayışıyla yönetildiğini
belirterek, özellikle ulus devletlerin
ve gücünü Türk-İslam medeniyetin-
den alan milletlerin yalnızca sınırlarını
değil, zihniyetlerini de korumak zo-
runda olduğunu vurguladı. Milletvekili
Mehmet Taytak, dijital mecraların
masum bir iletişim alanı olmak-
tan çıkarak milletlerin kimliği-
ne, iradesine ve geleceğine yöne-
lik bir müdahale alanına dönüş-
tüğünü ifade etti.

MASUM OLMAKTAN ÇIKTI
Dijital içeriklerin tesadüf olmadığını
vurgulayan Taytak, çocukların ne izle-
yeceğini ve neye alışacağını algorit-
maların belirlediğini kaydetti. Masum
çizgi filmlerle başlayan sürecin za-
manla şiddet ve gayriahlaki algılar ya-
yan içeriklere evrildiğini belirten Tay-
tak, çocukların zihinlerinin bu yönlen-
dirmelerle şekillendiğini söyledi. Yal-
nızca şiddeti değil, sanal kumar gibi
büyük tehlikeleri de yaydığını dile
getiren Milletvekili Taytak, aile yapı-
sını ve toplumsal düzeni tahrip eden
bu sürecin artık bir milli güvenlik mese-
lesi hâline geldiğini ifade etti. 

MİLLİ GÜVENLİK MESELESİ
Taytak, algoritmalar üzerinden ya-
pılan manifesto manipülasyonlarına
ve yasa dışı içeriklerin bilinçli yayılımı-
na karşı yeni suç tanımlarının gerekli
olduğunu dile getirdi. Dijital fonların
toplumsal bölünme ve nefreti hangi
yöntemlerle yaydığının tespiti için
“kutuplaşma ayak izi” sisteminin
hayata geçirilmesini önerdi. Ayrıca
16 yaş altı bireyler için sosyal medya
erişiminin sınırlandırılması, platform-
lara fiilen çalışan yaş doğrulama sis-
temleri getirilmesi ve denetlenmesi
çağrısında bulundu.
n HABER CEMİLE KAYTAN

KUTUPLAŞMANIN AYAK İZİ

Bolvadin’in geleceğine değer katacak çalışmaların 
hızlandırılması ve yeni yatırımların ilçeye kazandırılması

konusunda kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.

Bolvadin için 
görüştüler 

Bolvadin Belediye 
Başkanı Derviş Aynacı, 

ilçeye kazandırılması 
planlanan yeni yatırımlar ve 

devam eden projelerle ilgili 
temaslarda bulunmak üzere Ankara’ya gitti. Aynacı’ya, MHP

Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak da eşlik etti.6

İmparatoriçenin 

Elması 
olay oldu

Ünlü oyuncu Margot 
Robbie, Paris’te düzenlenen 
Wuthering Heights
galasında 100 karatı aşan 

elmas mücevherleri ve 
Chanel imzalı stiliyle gecenin
en çok konuşulan ismi oldu.

Düşman
çatlattılar 
Cesaret mi
abartı 
mı? 

CHANEL İMZALI 
ELBİSE DAMGASINI VURDU 

Margot Robbie

SiLAH, UYUŞTURUCU, HIRSIZLIK, FUHUŞ
AFYON'DA 
BUYUK 
TEMiZLiK 

AfyONKARAhİsAR İl Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince 

il genelinde yürütülen uygulama
ve operasyonlarda 

aranması bulunan 23 şüpheli
yakalanırken, çok sayıda silah,

uyuşturucu madde ve çalıntı
malzeme ele geçirildi. 

AyRıNtılAR 3. sAyfAdA

Okul 
çevreleri ve

parklar
MERcEK
AltıNdA

n Afyonkarahisar İl Genel Meclisi,
Şubat ayı toplantılarını Meclis Başkanı
Mehmet Siper başkanlığında gerçek-
leştirdi. Toplantılarda, damızlık man-
da projesi başta olmak üzere il genelini
ilgilendiren çeşitli gündem  maddeleri
görüşülerek karara bağlandı.

İGM’DE ÖNEMLİ KARARLAR ALINDI 

Vali Kübra Güran Yiğitbaşı
kutsal topraklarda 

Maden ruhsatları
ile ilgili önemli karar 
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, 2026 yılına ilişkin I(a) Grubu maden ocaklarının

ruhsatlandırılması ve süre uzatımı işlemlerinde İl Encümenini yetkilendirdi.

630 adet damızlık manda boğası satın alınacak

Bakan Göktaş 
Afyon’a geliyor

Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş, çeşitli program-

lara katılmak üzere bugün Afyon-

karahisar’a geliyor. Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan ta-
rafından ilan edilen “Yüzyılın Konut
Projesi – 500 Bin Sosyal Konut”
kapsamında, Afyonkarahisar’daki
hak sahiplerini belirlemek ama-
cıyla düzenlenecek kura çekiliş
töreni, Bakan Göktaş’ın katılımıy-
la gerçekleştirilecek.

KURA TÖRENİNİN DETAYLAR
Afyonkarahisar’daki sosyal konut
projeleri açısından büyük önem
taşıyan kura çekilişinin, bugün
saat 11.00’de, Kamil Miras Ana-
dolu Lisesi Şehit Kerim Üye Kon-
ferans Salonu’nda yapılacağı bil-
dirildi. Törende, 500 Bin Sosyal
Konut Projesi kapsamında Af-
yonkarahisar’da konut sahibi ol-
maya hak kazanacak vatandaşlar
noter huzurunda belirlenecek.

Pide fiyatları açıklandı: 
Bu Ramazan 

sofralar ne kadar
etkilenecek?

Türkiye genelinde 2026 Ramazan pidesi fiyatları belli oldu;
büyükşehirlerde 250 gram pide 25 TL’den satışa sunulacak.

Sosyal Güvenlik Kurumu’na 
olan borçların tecilinde yüzde 10 olan

peşin ödeme koşulu hafifletildi. Borç kaç
taksite bağlanırsa peşin ödenecek tutar

bir taksit ile sınırlı olacak. Borçlar 36 aya
kadar taksitlendirilebilecek.

Yapılandırma
kolaylaştırıldı 

EKONOMİ/4

Afyon Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı umre vazifesini yapmak için

kutsal topraklara gitti. 12’DE

Bolvadin Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışıyla örnek

bir projeyle ulusal basında 
yer aldı. Belediye,

tarladan sofraya üretim 
modeliyle ucuz ekmek 

üretmeye başladı. 7’de

Bolvadin
Belediyesi
ulusal basında 

Sandıklı’nın geleceğine 
yönelik kararlar alındı

9

Vali Kübra Güran 
Yiğitbaşı’nın talimatı üzerine

Çobanözü Ortaokulu’na Şehit Mutlu
Ölçer’in adı verildi.

“VALİ YİĞİTBAŞI’NIN TALİMATI
YERİNE GETİRİLDİ” 10. SAYFADA 

BAKAN GÖKTAŞ

MİLLETVEKİLİ TAYTAK
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Alişan’ın kardeşi Selçuk Tektaş’ın vefatının ardından
aralarında yaşanan kırgınlık nedeniyle bir süre
görüşmeyen Buse Varol ile eltisi Merve Tektaş, aylar
sonra yaşanan barışmayla birlikte ilişkilerini
yeniden rayına oturttu. İkilinin birlikte çıktığı ta-
til, magazin gündeminde geniş yer buldu.

KÜSLÜK SONRASI BARIŞMA
2021 yılında koronavirüs nedeniyle hayatını kaybe-
den Selçuk Tektaş’ın ardından yaşanan süreçte
iki elti arasında soğuk rüzgârlar esmişti. Yaşanan
kişisel bir sorun nedeniyle görüşmeyi kesen
tarafların, geçen aylarda aralarındaki problemi
çözüme kavuşturarak barıştığı öğrenildi.

YURT DIŞI TATİLİ
Barışmanın ardından birlikte yurt dışına çıkan
iki elti, Viyana ve Budapeşte’yi kapsayan seyahatleri
boyunca verdikleri samimi ve neşeli pozlarla
dikkat çekti. Tatilden paylaşılan kareler kısa sürede
sosyal medyada yayıldı.

“DÜŞMAN ÇATLATTILAR” 
İkilinin mutluluk dolu fotoğrafları, takipçilerinden
yoğun ilgi gördü. Paylaşımlara “Hep böyle mutlu
olun” ve “Düşman çatlattılar” şeklinde çok sayıda
yorum yapıldı. Öte yandan Alişan ile Buse Varol,
Dostlar Mahallesi dizisinin setinde başlayan ilişkilerini
2018 yılında evlilikle taçlandırmış, çiftin Burak ve
Eliz adında iki çocuğu dünyaya gelmişti.

n KAYNAK POSTA

“Düşman Çatlattılar” yorumu yağdı: 

Eltilerden 
Mutluluk 

Uzun süredir araları açık olan Buse Varol ile eltisi 
Merve Tektaş, barışmalarının ardından çıktıkları yurt
dışı  tatiliyle yeniden gündeme geldi.

Magazin

Grammy kırmızı halısında giydiği 
“çıplak illüzyonlu” elbise nedeniyle Heidi
Klum, sosyal medyada alay konusu oldu.

Müzik dünyasının en prestijli
organizasyonlarından biri olan Grammy

Ödülleri, bu yıl da yalnızca 
ödüllerle değil, kırmızı 

halıda yaşanan tartışmalar 
ve sosyal medyada yankı

bulan görüntülerle gündeme
geldi. Los Angeles’ta 

düzenlenen törende, müzik kadar 
moda tercihleri de konuşuldu.

KIRMIZI HALIDA 
“YOK ARTIK” TEPKİSİ

Kırmızı halının alışılmış iddialı 
isimlerinden Heidi Klum, vücuduna yapışan

ten rengi lateks elbisesiyle objektiflere
yansıdı. “Çıplak illüzyonu” oluşturan

tasarım, törende dikkat çekerken sosyal
medyada “yok artık” yorumlarına neden

oldu. Birçok kullanıcı elbiseyi aşırı iddialı
bulurken, bazı paylaşımlarda Klum’un

görünümüyle dalga geçildi.
Gecenin sunuculuğunu bir kez daha Trevor
Noah üstlenirken, ödüller öncesinde gözler

her zamanki gibi kırmızı halıya çevrildi.
Klum’un elbisesi kısa sürede sosyal

medyada caps’lere ve esprili paylaşımlara
konu olurken, kullanıcılar arasında adeta

goygoy döndü. Daha önce de sıra dışı moda
tercihleriyle sık sık gündeme gelen Klum,

Grammy gecesinde bu görünümüyle bir kez
daha tartışmaların odağına yerleşti.

n KAYNAK POSTA

Cesaret mi abartı mı? 
heidi Klum’un Grammy 
kombini goygoy çıkardı

Ünlü oyuncu Margot Robbie, Pa-
ris’te düzenlenen Wuthering Heights
galasında 100 karatı aşan elmas
mücevherleri ve Chanel imzalı stiliyle
gecenin en çok konuşulan ismi oldu.
Başrolünü üstlendiği Wuthering
Heights (Uğultulu Tepeler) filminin
Paris galasında kırmızı halıya çıkan
Margot Robbie, zarafeti ve tercih
ettiği iddialı mücevherleriyle moda
ve magazin dünyasının gündemine
oturdu. Ünlü oyuncunun, dünyaca
tanınmış mücevher tasarımcısı Lor-
raine Schwartz imzası taşıyan ve
toplam ağırlığı 100 karatı aşan
şampanya tonlu elmaslarla galaya
katılması, geceye damga vuran en
dikkat çekici detaylardan biri oldu.
Robbie’nin Paris galasında taktığı
85 karatlık şampanya rengi elmaslar-
dan oluşan özel tasarım gerdanlık,

kırmızı halının odak noktası hâline
geldi. Antika “old mine cut” kesim
büyük merkez taşın, altın detaylı ar-
mut formlu pandantifle tamamlan-
dığı kolye; klasik mücevher estetiğini
modern bir yorumla bir araya getirdi.
Oyuncunun bu ihtişamlı gerdanlığı
15 karatlık büyük bir yüzükle tamam-
lamasıyla birlikte, gecedeki toplam el-
mas ağırlığı 100 karatın üzerine çıktı.

“ÇIPLAK ELMAS” 
AKIMI YENİDEN 

GÜNDEMDE
Mücevher dünyasında “çıplak elmas”
(nude diamonds) olarak adlandırılan
şampanya tonlu taşlar, Margot Rob-
bie’nin tercihiyle bir kez daha gün-
deme geldi. Ten rengiyle uyum sağla-
yan sıcak pembe ve kahverengi alt
tonlara sahip bu elmaslar, her birinin
doğada eşsiz olmasıyla biliniyor. Da-
ha önce Kim Kardashian ve Beyoncé
gibi pek çok ünlü isim tarafından
da tercih edilen bu trend, Robbie’nin
sade ve romantik makyajıyla bütün-
leşerek gecede dengeli ve sofistike
bir görünüm sundu.

MÜCEVHER SEÇİMLERİ
TESADÜF DEĞİL

Paris galası, Margot Robbie’nin
film tanıtım sürecindeki mü-
cevher tercihlerinin ne ka-
dar bilinçli olduğunu
bir kez daha ortaya
koydu. Oyuncu,
Paris 
prömiyerinden
önce New York’taki
tanıtım etkinliğinde ise
mücevher tarihinin en ikonik
parçalarından biri olarak kabul 

edilen “Tac Mahal” elmasını takarak
büyük ses getirmişti. Bu tercih, Rob-
bie’nin yalnızca bir oyuncu değil,
aynı zamanda stil ve mücevher tari-
hine duyarlı bir ikon olarak konum-
landığını gösterdi. Robbie’nin taktığı
“Tac Mahal” elmasının hikâyesi ise
dikkat çekici bir tarihsel geçmişe
dayanıyor. Kalp formundaki bu
değerli mücevherin, Türk-Babür İm-
paratoriçesi Nur Cihan’a ait olduğu,
üzerinde Parşömen dilinde “Aşk son-
suzdur” ifadesinin yer aldığı
biliniyor. Mücevherin 
daha sonra oğlu Şah
Cihan aracılığıyla
eşi Mümtaz Ma-
hal’e armağan
edildiği, Mümtaz
Mahal’in vefatının
ardından ise Tac
Mahal’e ilham
kaynağı olduğu ifade
ediliyor.
n KAYNAK
YENİÇAĞ
POSTA

Margot Robbie’den çok elması konuşuldu 

türk İmparatoriçesi 

CHANEL İMZALI 
KADİFE ZARAFETİ

Ünlü oyuncunun stil tercihi, mücevherleri kadar dikkat çekti. Robbie, 
kırmızı halıda Chanel imzalı kırmızı kadife balo elbisesiyle boy gösterdi. Bel hattını 

vurgulayan korse detayı, tüylerle süslenmiş uzun kuyruğu ve sade yaka kesimiyle dikkat çeken
elbise, Viktorya dönemi kraliyet estetiğinden ilham aldı. Elbisenin minimal yaka yapısı

sayesinde 85 karatlık gerdanlık tüm ihtişamıyla ön plana çıktı.

alzheimer’la 
mücadele ediyor

“Bayan Popo” 
lakaplı 

sevtap Parman’dan
üzen haber: 

Yeşilçam sinemasının bir dönemine damga
vuran ve “Bayan Popo” lakabıyla tanınan
oyuncu Sevtap Parman’dan gelen haber,
sanat camiasında ve sevenleri arasında
büyük üzüntü yarattı. Uzun süredir göz-
lerden uzak bir yaşam süren Parman’ın,
Alzheimer hastalığıyla mücadele ettiği ve
bir yaşlı bakım merkezinde yaşamını sür-
dürdüğü bilgisi kamuoyuna yansıdı.

Sevtap Parman’ın
durumu, Türk 

sinemasının emektar
isimlerine yönelik vefa 

tartışmalarını da
beraberinde 

getirdi. Sevenleri 
ve sinema izleyicileri, 

Yeşilçam’ın
unutulmaz

oyuncularının
daha fazla 

hatırlanması 
gerektiğini

dile 
getirirken,

Parman’a geçmiş 
olsun dilekleri iletildi.

KAYNAK: MYNET

yEŞİlÇAM 
yıldıZlARıNA
VEfA ÇAĞRısı

detayı olay oldu
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Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü görevlilerince 26
Ocak–2 Şubat tarihleri arasında
il genelinde aranan şahıslara
yönelik çalışmalar, şok uygu-
lamalar, kız öğrenci yurtları
çevresi, Hıdırlık Mesire Alanı,
Erenler bölgesi ile diğer uygu-
lama noktalarında kapsamlı de-
netimler gerçekleştirildi. Yapılan
çalışmalarda, haklarında hapis
cezası bulunan 19 şahıs ile ifade-
lerinin alınmasına yönelik aranan
14 şahıs olmak üzere toplam 23
kişi yakalandı. Denetimler kap-
samında 6 bin 579 şahıs ve 1 bin
730 araç sorgulandı. Uygula-
malar sırasında 1 adet tüfek, 2
adet tabanca, 5 adet fişek, 11 adet
bıçak, 1,1 gram uyuşturucu ol-
duğu değerlendirilen madde ile
10 adet sentetik ecza ele geçirildi.
Bıçak taşıyan 11 şahsa toplam
40 bin 755 TL idari para cezası
uygu-landı. Genel denetimlerde
ise 26 şahsa 105 bin 569 TL, 25
araca ise 288 bin 230 TL idari
para cezası kesildi.

HIRSIZLIK VE
FUHUŞ 

OPERASYONLARI
“1 evden hırsızlık” ve “3 açıktan
hırsızlık” olayıyla ilgili yürütülen
operasyonel çalışmalar net-
icesinde 3 şüpheli yakalandı.
Operasyonlarda 150 dolar, 2 al-
tın bilezik, 2 altın zincir kolye,
2 altın yüzük, 2 çift altın küpe,
15 bin 900 TL nakit para ve 1
römork ele geçirildi. “Fuhşa teş-
vik, aracılık veya zorlama” suçuna

ilişkin yürütülen 1 tahkikat kap-
samında ise 1 şüpheli şahıs ya-
kalandı.

DOLANDIRICILIK
VE AİLE İÇİ ŞİDDET

Dolandırıcılık mağduru bir şah-
sın şüpheli hesaplara para gön-
derdiği olaya ilişkin yapılan
çalışmalarda, mağdurun tek se-
ferde 490 bin TL gönderdiği
belirlendi. Şüphelinin Tekirdağ’
da ikamet ettiğinin tespit edil-
mesi üzerine Tekirdağ İl Em-
niyet Müdürlüğü ekipleriyle ko-
ordineli düzenlenen operas-
yonla 2 şüpheli gözaltına alı-
narak Afyonkarahisar’a getirildi
ve adli mercilere sevk edildi.

SiLAH, UYUŞTURUCU, HIRSIZLIK, FUHUŞ
AFYON'DA 
BUYUK 
TEMiZLiK 

afyonkarahisar İl Emniyet müdürlüğü
ekiplerince il genelinde yürütülen

uygulama ve operasyonlarda aranması
bulunan 23 şüpheli yakalanırken, çok

sayıda silah, uyuşturucu madde ve
çalıntı malzeme ele geçirildi.

OPERASYONLAR
KARARLILIKLA
DEVAM EDECEK
Öte yandan bir şahsın oğ-
lundan fiziksel şiddet gör-
düğünü beyan etmesi üze-
rine, mağdurun hastaneye
sevki sağlandı. Şikâyet üze-
rine yapılan çalışmalar so-
nucu şüpheli aynı gün ya-
kalanarak “kasten yarala-
ma” suçundan hakkında
işlem başlatıldı. Emniyet
yetkilileri, halkın huzur ve
güvenliğinin sağlanmasına
yönelik denetim ve operas-
yonların kararlılıkla sürdü-
rüleceğini bildirdi.

n HABER MERKEZİ

eğitim öğretim
döneminin

başlamasıyla birlikte
öğrencilerin huzur

ve güvenliğini
sağlamak amacıyla il

genelinde geniş
kapsamlı denetimler

gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü koordinesinde, eğitim ve öğretim
döneminin başlamasıyla birlikte çocuk-
ların güvenli bir ortamda eğitim ala-
bilmesi amacıyla il merkezi ve ilçelerde
kapsamlı uygulamalar yapıldı. Suç ve
suçlularla mücadele kapsamında ger-
çekleştirilen denetimlere 72 ekip ve
180 personel katıldı. Uygulamalar çer-
çevesinde öğrencilerin yoğun olarak
bulunduğu alanlarda 44 park ve bahçe,
136 okul ve çevresi, 40 kafe, 10 tütün
işletmesi, 12 internet kafe, 13 tekel bayi,
9 oyun salonu, 21 metruk bina, 3 iddia
bayii ile 31 market ve büfe kontrol edildi.

DENETİMLER ARTARAK
DEVAM EDECEK

Denetimlerde 512 şahıs ve 199 araç
sorgulanırken, 2 araca cezai işlem
uygulandı. Yapılan kontrollerde her-
hangi bir suç ya da suç unsuruna
rastlanılmadığı bildirildi. Emniyet yetk-
ilileri, çocukların suça sürüklenmesinin
ve suçun mağduru olmasının önlen-
mesi, fiziksel ve ruhsal gelişimlerini
olumsuz etkileyebilecek zararlı alışkan-
lıklardan ve tehlikeli maddelerden
korunmaları amacıyla denetimlerin ar-
tarak devam edeceğini vurguladı.

Okul çevreleri ve parklar mercek altında

Jandarmadan kaçamadı
Sinanpaşa’da aranan şahısların tespiti ve yakalanmasına yönelik yürütülen
titiz çalışmalar kapsamında 9 yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahıs
jandarma ekipleri tarafından yakalandı. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince, Sinanpaşa ilçesinde aranan şahısların tespiti ve yakalan-
masına yönelik yürütülen titiz çalışmalar kapsamında kesinleşmiş hapis
cezası bulunan şahıs yakalandı. Kişiyi hürriyetinden yoksun kılma ve Çocuğun
cinsel istismarı suçlarından hakkında 9 yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası
bulunan A.B. isimli şahıs yakalandı. Gözaltına alınan hükümlü, çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak Ceza İnfaz Kurumuna teslim edildi.
n HABER MERKEZİ
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
AHMET SARLIK

5 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8814

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KdV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Zayi ilanı 
Vakıf Mah. Menekşe Sok. No:25 adresindeki

yurt yemekhanemize ait 
TR-03-K-004815 numaralı belgemizi kaybettik.

Hükümsüzdür.

Çay İlçesi Tahsil 
Çağındaki Talebelere

Yardım Derneği

EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI 
20 BİN LİRAYA ÇIKARILDI

2026 yılı Ocak ayı itibarıyla yürürlüğe gi-
ren düzenleme kapsamında, en düşük e-
mekli aylığı 16 bin 881 liradan 20 bin lira-
ya çıkarıldı. SGK tarafından yapılan bil-
gilendirmede, fark ödemelerinin emeklilerin
maaşlarını aldıkları mevcut ödeme kanalları
üzerinden gerçekleştirileceği ifade edildi. 

MAAŞLAR HESAPLARA YATTI
Ocak ayı maaşı 20 bin liradan düşük, 16 bin
881 liradan yüksek olan kişiler de en düşük
emekli maaşı kategorisine alındığı için
eksik yatan tutar kadar ödeme hesaplara
yansıtıldı. Örnek vermek gerekirse yüzde
12,19 oranındaki zamla birlikte maaşı 17
bin 500 lira olan bir emekliye maaşı 20
bin liraya tamamlamak için 2 bin 500 lira
fark ödemesi yapıldı.

Emeklilerin ödemeleri hesaplara yattı
EN düşüK emekli aylığının 

20 bin liraya yükseltilmesi 
ve yılbaşı zammı sonrası oluşan

fark ödemeleri emeklilerin
hesaplarına yatırıldı.

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), 
emeklilerin merakla beklediği maaş farkı

ödemelerine ilişkin takvimi kamuoyuyla paylaştı.
Kurumun sosyal medya hesaplarından yapılan

duyuruda, maaş artışından kaynaklanan fark
ödemelerinin ne zaman yapılacağı açıklandı.

ERDOĞAN’A 
RİYAD’DA RESMİ

KARŞILAMA
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan, resmi ziyarette bulunmak üzere
geldiği Suudi Arabistan’ın başkenti
Riyad’da, Veliaht Prens Muhammed
bin Selman tarafından resmi törenle
karşılandı. Ardından iki ülkenin milli
marşları çalındı. Erdoğan ve Suudi
Arabistan Veliaht Prensi Muhammed
bin Selman, bina girişine kadar soh-
bet etti. İki ülkenin heyetlerinin tak-
diminin ardından, Cumhurbaşkanı
Erdoğan ve Veliaht Prens Muham-
med bin Selman, Yemame Sarayı’nda
bir araya gelerek, heyetler arası
görüşmeye katıldı.

2 MİLYAR DOLARLIK
ENERJİ ANLAŞMASI

Resmi ziyaretten ilk anlaşma haberi
geldi. Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar, Suudi Ara-
bistan ile 2 milyar dolarlık bir enerji
yatırımı anlaşmasının imzalandığını
açıkladı. Anlaşma, ilk kısmında 2
bin megavatlık güneş enerjisi pro-
jelerini içeriyor. Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bayraktar,
Suudi Arabistan Enerji Bakanlığı’nda
mevkidaşı Abdulaziz bin Selman Al-
Suud ile “Yenilenebilir Enerji Santrali
Projelerine İlişkin Hükümetlerarası
Anlaşma”ya imza attı. Türkiye’nin
yenilenebilir enerjide çok büyük he-
defleri olduğuna işaret eden Bayrak-
tar, “Cumhurbaşkanımız COP29
Bakü’de bunu dünyaya ilan etti. Tür-
kiye 2035’te güneşte ve rüzgarda 120
bin megavatlık bir kurulu güce ulaşacak.’
dedi. Dolayısıyla bu güce ulaşmak için
her yıl 8-9 bin megavat, 10 bin mega-
vatlık yeni kapasiteyi sistemimize
katmamız gerekiyor.” diye konuştu.

“ SİVAS’TA VE KARAMAN
TAŞELİ’NDE

GERÇEKLEŞECEK”
Bayraktar, Suudi Arabistan ile imza-
lanan yenilenebilir enerji santrali
projesi anlaşmasına ilişkin, “Projenin
kapsamı yaklaşık 5 bin megavat. İm-
za attığımız ilk kısım 2 bin megavatlık

güneş projelerini içeriyor. Bunun
1000 megavatı Sivas’ta, 1000 mega-
vatı da Karaman’da Taşeli’nde ger-
çekleşecek. Burada üretilen elektriği
özellikle Taşeli’ndeki proje için
söylüyorum, 1,99 avro/sent kilovat-
saat başına bir bedelle alıyoruz. Yak-
laşık 25 yıl boyunca bu fiyattan Tür-
kiye elektrik alacak.” değerlendir-
mesinde bulundu. Hükümetler arası
anlaşmalar yoluyla uzun vadede Tür-
kiye’ye daha ucuz elektrik sağlayacak
büyük ölçekli projeler yaptıklarını
belirten Bayraktar, şunları kaydetti:
“Şu anda Türkiye’de bugüne kadar
gördüğümüz en düşük fiyatla elektriği
alacağız ve inşallah bunu vatandaşla-
rımıza sunacağız. Bu 2 bin megavatlık
ilk fazdaki proje yaklaşık 2 milyar
dolarlık bir yatırım demek. Bu aynı
zamanda doğrudan dış finansmanın
ülkemize gelmesi demek. Bunun bir
kısmı buradaki kaynaklardan, bir
kısmı da uluslararası finansal kuru-
luşlardan sağlanmış olacak.”

n KAYNAK HABERLER.COM

Türkiye ile Suudi Arabistan arasında 

milyar dolarlık
enerji anlasması
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Suudi
Arabistan’a gerçekleştirdiği resmi
ziyaretten ilk anlaşma haberi geldi. 

Türkiye ve Suudi Arabistan arasında ilk kısmı 
2 bin megavatlık güneş enerjisi projelerini içeren 2 milyar

dolarlık bir enerji yatırımı anlaşması imzalandı.
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Suudi

Arabistan ile ilk kısmı 2 bin megavatlık güneş enerjisi
projelerini içeren 2 milyar dolarlık bir enerji yatırımı

anlaşmasının imzalandığını açıkladı.

Türkiye genelinde 
2026 Ramazan pidesi

fiyatları belli oldu;
büyükşehirlerde 250
gram pide 25 TL’den

satışa sunulacak.
Ramazan ayına sayılı günler kala, 2026
yılı Ramazan pidesi fiyat tarifesi kamu-
oyuyla paylaşıldı. Artan üretim maliyetleri,
un ve enerji giderlerindeki yükseliş dikkate
alınarak hazırlanan yeni fiyat listesi,
tüketici ile esnaf arasında denge gözetil-
erek belirlendi. Yapılan açıklamaya göre,
özellikle İstanbul, Ankara ve İzmir başta
olmak üzere büyükşehirlerde uygulanacak
azami fiyatlar netleşti.

FİYAT TARİFESİ AÇIKLANDI
Türkiye Fırıncılar Federasyonu tarafın-
dan duyurulan tarifeye göre, 2026 Ra-
mazan ayında pide fiyatları geçen yıla
oranla yüzde 23 oranında artış gösterdi.

Buna göre kilogram fiyatı 100 TL olarak
belirlenen Ramazan pidesinin, büyükşe-
hirlerde 250 gramlık satış fiyatı 25 TL,
350 gramlık satış fiyatı ise 35 TL olacak.
Belirlenen bu fiyatların Ramazan ayı
boyunca fırınlarda standart olarak uygu-
lanacağı bildirildi.

Pide fiyatları açıklandı: 
Bu Ramazan sofralar 
ne kadar etkilenecek?

EKMEK FİYATLARINDA 
DEĞİŞİKLİK 

ÖNGÖRÜLMÜYOR
Federasyon yetkilileri, Ramazan pi-
desi fiyatlarının açıklanmasının ar-
dından ekmek fiyatlarına ilişkin de
değerlendirmede bulundu. Mevcut
durumda ekmek fiyatlarında herhangi
bir artış yapılmasının gündemde
olmadığı belirtilirken, olası bir fiyat
güncellemesinin mart ayı sonunda
yeniden ele alınacağı ifade edildi. Bu
süreçte vatandaşın alım gücü ile en-
flasyon verilerinin temel kriter olarak
dikkate alınacağı kaydedildi.

SGK prim borçlarında 
yapılandırma
kolaylaştırıldı

sosyal Güvenlik Kurumu’na olan 
borçların tecilinde yüzde 10 olan peşin 
ödeme koşulu hafifletildi. Borç kaç taksite
bağlanırsa peşin ödenecek tutar bir 
taksit ile sınırlı olacak. Borçlar 36 aya 
kadar taksitlendirilebilecek.

250 BİN LİRAYA YÜKSELDİ
SGK’nın yaptığı değişiklikle birlikte, daha önce 50 bin TL
olan teminat göstermeden taksitlendirme sınırı 5 kat
artırılarak 250 bin TL’ye yükseltildi. Buna göre, borcu 250
bin TL’yi aşmayan vatandaşlardan artık gayrimenkul ya da
banka teminatı talep edilmeyecek. Genelge kapsamında
4/b statüsündeki esnaf ve tarım Bağ-Kur’lular, borçlarını
taksitlendirmeleri halinde ‘borcu yoktur’ yazısı alabilecek.
Bu uygulama sayesinde sigortalılar, borçlarını öderken
ticari faaliyetlerini sürdürebilecek ve resmi işlemlerde sorun
yaşamayacak. SGK, ödeme güçlüğü yaşayanlar için ihlal
hakkını da genişletti. Daha önce 3 olan taksit aksatma hak-
kı 4’e çıkarıldı. Bir takvim yılı içinde dördüncü kez gecikme
yaşanması halinde tecil bozulacak. Bu düzenleme ile borçlu-
lara ek bir tolerans sağlanmış oldu.

Ons altın yeniden
5 bin doların üzerinde

Altın ve gümüş fiyatlarındaki toparlanma
bugün de sürerken altının onsu yeniden
5 bin doların üzerine çıktı. Altının gramı
7 bin 80, çeyrek altın 12 bin 580, Cum-
huriyet altını ise 49 bin 700 liradan sa-
tılıyor. Dün ons fiyatındaki yükselişe
paralel değer kazanan gram altın, günü
önceki kapanışa göre yüzde 6,1 artışla
6 bin 914 liradan tamamladı. Yeni güne
de yükselişle başlayan gram altın saat
09.30 itibarıyla yüzde 2,4 primle 7 bin
80 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı
dakikalarda çeyrek altın 12 bin 580 li-
radan, Cumhuriyet altını ise 49 bin 700
liradan satılıyor.
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Acil durumlar bekleyebilir

Afyonkarahisar İl Nüfus ve
Vatandaşlık Müdürü Erkan Tan-
yeri, Kocatepe Polis Merkezi
Amiri Başkomiser Mehmet Dağ’ı
ziyaret etti.  Gerçekleştirilen zi-
yaretin, kamu kurumları arasın-
daki iş birliği ve koordinasyonun
güçlendirilmesi amacıyla yapıldı-
ğı bildirildi. Ziyarette, Afyonkara-
hisar’da sunulan kamu hizmet-
lerinin etkinliği, vatandaş mem-
nuniyetinin artırılmasına yönelik
çalışmalar ve kurumlar arası
uyum konularında karşılıklı
görüş alışverişinde bulunuldu.
Özellikle vatandaşlara doğrudan
temas eden hizmetlerde kurum-
lar arası koordinasyonun öne-
mine dikkat çekildi. İl Nüfus ve

Vatandaşlık Müdürü Erkan Tan-
yeri, ziyaret sırasında yaptığı de-
ğerlendirmede, emniyet teşkilatı-
nın kamu düzeni ve vatandaş
güvenliği açısından üstlendiği
önemli göreve vurgu yaptı. Tan-
yeri, kamu kurumlarının ortak
anlayış ve iş birliği içerisinde
çalışmasının, hizmet kalitesine
olumlu katkı sunduğunu ifade
etti. Ziyaretin ardından açıklama-
da bulunan Müdür Tanyeri, Ko-
catepe Polis Merkezi Amiri Baş-
komiser Mehmet Dağ’a göster-
ilen ilgi ve misafirperverlik do-
layısıyla teşekkür ederek, “Mi-
safirperverliği ve nazik kabulleri
için teşekkür ederim.” ifadelerini
kullandı.

sürücülerin isi daha acil
Afyonkarahisar’da 

sürücülerin duyarsızlığı
bir kez daha 

gündeme geldi. 

Afyonkarahisar’da acil durumlar için ayrılan geçiş yolunun, 
normal sürücüler tarafından kullanılması tepki çekti. Şehir merkezinde

kaydedilen görüntülerde, itfaiye, polis ve ambulans gibi acil müdahale araçlarının
kullanması gereken şeridin, bazı sürücüler tarafından trafik 

yoğunluğunu aşmak amacıyla ihlal edildiği görüldü.

Yetkililer tarafından acil durumlarda zaman kaybını
önlemek ve müdahaleyi hızlandırmak amacıyla
ayrılan yolun, sivil araç sürücüleri tarafından kul-
lanılması büyük bir tehlikeyi de beraberinde ge-
tiriyor. Trafiğin yoğun olduğu saatlerde bu şeride
giren sürücüler, olası bir yangın, kaza ya da sağlık
durumunda hayat kurtaracak saniyelerin kaybe-
dilmesine neden olabiliyor.

VATANDAŞLAR 
ENDİŞELİ VE TEPKİLİ

Duruma tepki gösteren vatandaşlar, bu ihlalin
sadece bir trafik kuralı değil, doğrudan insan
hayatını ilgilendiren bir konu olduğunu
vurgulayıp, “Bu yolun ne için ayrıldığı belli
ama herkes kendi işini düşünüyor. Acil bir
durumda ambulans gelse geçecek yer bulamaz.
Trafikten kaçmak için acil durum yoluna giriy-
orlar. Oysa o yola bir gün hepimizin ihtiyacı
olabilir. Yangın çıksa, polis ya da itfaiye gelse
ne olacak? Kimse bunu düşünmüyor. Bu kadar
duyarsızlık olmamalı” dediler. 
n HABER FADİME YILDIRIM. CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar İl Nüfus ve 
Vatandaşlık Müdürlüğü, 2025 yılı 

boyunca il genelinde vatandaş odaklı, hızlı
ve kesintisiz kamu hizmeti sunarak 

önemli hizmet rakamlarına ulaştı
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, 2025
yılı boyunca vatandaş odaklı hizmet anlayışı doğrultusunda
il genelinde kesintisiz, hızlı ve güvenilir kamu hizmeti
sunmaya devam etti. İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Erkan
Tanyeri, “Hayatınızın Her Anında” ilkesiyle yürütülen
çalışmalar kapsamında teknolojik imkanlardan azami ölçüde
faydalanılarak vatandaş taleplerine etkin çözümler üretildiğini
belirtti. Müdürlük tarafından 2025 yılı içerisinde; 67 bin
205 adet Türkiye Cumhuriyeti Kimlik Kartı, 50 bin 128 adet
sürücü belgesi, 27 bin 476 adet pasaport başvurusu alındı.
Ayrıca 23 bin 168 Nüfusmatik işlemi yapılırken, 240 bin 155

nüfus olayı tescil edilerek doğumdan evliliğe, adres
değişikliğinden diğer nüfus kayıt işlemlerine kadar birçok
alanda vatandaşlara hizmet verildi.

ALYA VE ALPARSLAN ÖNE ÇIKTI
2025 yılı içerisinde doğan bebeklere verilen isimlerde Türkiye
genelinde olduğu gibi Afyonkarahisar’da da Alya ve Alparslan
isimlerinin öne çıktığı bildirildi. İlde yılın ilk doğan kız bebe-
ğine “Umay”, erkek bebeğine ise “Ahmet” isminin verildiği
kaydedildi. Dezavantajlı vatandaşların hizmete erişimini esas
alan “Siz bize gelemiyorsanız, biz size gelelim” anlayışıyla
yürütülen çalışmalar kapsamında; şehit aileleri, gaziler, gazi
yakınları ile sağlık, yaşlılık ve benzeri nedenlerle müdürlüğe
gelemeyen vatandaşlara adreste nüfus hizmeti sunuldu. Bu
çerçevede 2025 yılı boyunca 1.867 vatandaşa ikamet adreslerinde
hizmet verildi. Hizmet kalitesinin artırılması ve performansın
yerinde değerlendirilmesi amacıyla 2025 yılı içerisinde “İlçe

Nüfus Müdürlükleri Denetimi” kapsamında 18 ilçe nüfus
müdürlüğü iki kez denetlendi. Ayrıca Evlendirme Yönetmeliği
gereği Afyonkarahisar İl Müftülüğü, Afyonkarahisar Belediyesi,
14 belde belediyesi ve 23 köy muhtarlığının evlendirme
memurlukları denetimleri de tamamlandı. Cumhurbaşkanlığı
tarafından 2025 yılının “Aile Yılı” ilan edilmesi doğrultusunda,
evliliklerin teşvik edilmesi amacıyla dört çiftin nikâh akdi
gerçekleştirilerek ilk adımlarına tanıklık edildi. Ayrıca per-
sonelin kurumsal farkındalığını artırmak amacıyla çeşitli
kurumların katkılarıyla eğitim faaliyetleri düzenlendi. Polis
Meslek Yüksekokulu, Afyon Kocatepe Üniversitesi ve il
genelindeki ilkokullarda bilgilendirici seminerler verildi.

VATANDAŞ MEMNUNİYETİ ESAS ALINDI
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü’nün, ar-
tan iş yüküne rağmen 2025 yılı boyunca hizmet kalitesinden
ödün vermeden, güler yüzlü personeli ve güçlü kurumsal ya-

pısıyla vatandaş memnuniyetini esas alan bir anlayış sergilediği
vurgulandı. Önümüzdeki dönemde de sosyal devlet ilkesi doğ-
rultusunda hizmetlerin daha hızlı ve erişilebilir şekilde sunulması
için çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

hAyAtİ RİsK tAŞıyOR
Vatandaşlar ayrıca acil durum araçlarının olay yerine birkaç 
dakika geç ulaşmasının bile geri dönülemez sonuçlara yol açabileceğine
dikkat çekerek, “Özellikle kalp krizi, yangın ve ağır trafik kazalarında 
saniyeler büyük önem taşıyor. Bu tür ihlaller resmen toplumsal bir
duyarsızlık göstergesi. Acil geçiş yollarını amacı dışında kullanan sürücülere
yönelik denetimleri artırılmalı. Bu sadece bir trafik kuralı ihlali değil, 
vicdani bir sorumluluk meselesi” ifadelerini kullandılar.  

Afyon’da nüfus hizmetlerinde dolu dolu bir yıl

Müdür Tanyeri polis 
merkezini ziyaret etti
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PROJELER MASAYA YATIRILDI
Toplantıda, Bolvadin’in geleceğine değer katacak çalışmaların
hızlandırılması ve yeni yatırımların ilçeye kazandırılması konusunda
kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Devam eden projelerin son duru-
mu da görüşmede gündeme geldi. Ziyaret sonrası açıklama yapan
Aynacı, Bolvadin için yürütülen çalışmaların kararlılıkla devam ede-
ceğini vurguladı. İlçenin kalkınması ve vatandaşların yaşam kalitesinin
artırılması adına Ankara temaslarının süreceğini de ifade etti.

Aynacı, Bolvadin için yürütülen çalışmaların kararlılıkla devam 
edeceğini vurguladı. İlçenin kalkınması ve vatandaşların yaşam kalitesinin

artırılması adına Ankara temaslarının süreceğini de ifade etti.

BolVadİN İÇİN aNKaRa’da yoĞuN GÖRüşmE TRaFİĞİ

Projeler görüsüldü 
Bolvadin Belediye Başkanı

Derviş Aynacı, ilçeye kazandırılması
planlanan yeni yatırımlar ve devam

eden projelerle ilgili temaslarda
bulunmak üzere Ankara’ya gitti

Aynacı’ya, MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak da
eşlik etti. Heyet, Türkiye Büyük Millet Meclisinde Afyonkarahisar
MHP Milletvekili Mehmet Taytak’ı ziyaret etti. Gerçekleştirilen
görüşmede Bolvadin’in ihtiyaçları, planlanan projeler ve yatırım
süreçleri ele alındı. İlçenin gelişimine katkı sağlayacak adımlar
üzerine  karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi
toplantısında, İmar ve Bayındırlık,
Plan ve Bütçe ile Yatırımlar ve

Kararlar Takip komisyonlarından gelen
beş ayrı gündem maddesi ele alındı. Komis-
yon raporları doğrultusunda yapılan değer-
lendirmelerde, farklı alanlara yönelik pro-
jeler ve düzenlemeler görüşüldü.

PROJE İÇİN PROTOKOLE ONAY
Toplantının dördüncü ve dikkat çeken gün-
dem maddesinde, ilde manda yetiştiricili-
ğinin geliştirilmesi amacıyla hazırlanan Da-
mızlık Manda Projesi görüşüldü. Bu kap-
samda, Afyon Kocatepe Üniversitesi’nden
30 adet damızlık manda boğasının satın
alınması ve Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü aracılığıyla Afyonkarahisar
İli Manda Üreticileri Birliği’ne teslim edilmesi
için protokol yapılması uygun bulundu.

ÜÇ İLÇEDE UYGULANACAK
Hazırlanan proje kapsamında satın alına-
cak damızlık manda boğalarının, Afyon-
karahisar Merkez ile Çay ve Bolvadin ilçe-
lerinde üreticilerin hizmetine sunulacağı be-
lirtildi. Projenin, bölgedeki manda yetiştiricili-
ğinin geliştirilmesine ve hayvansal üretimin
artırılmasına katkı sağlaması hedefleniyor.

DETAYLAR PAYLAŞILDI
İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporunda,
2025 yılı Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü
yatırım bütçesinde Manda Yetiştiriciliği
Projesi kapsamında 3 milyon TL ödenek
ayrıldığı belirtildi. Ancak il genelinde gö-
rülen şap hastalığı nedeniyle hayvan pa-
zarlarının kapatılması ve alım-satım işlem-
lerinin durdurulması sebebiyle planlanan
alımların yapılamadığı ifade edildi. Bu

süreçte, Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından hazırlanan Comba
Dağıtım Projesi doğrultusunda, ayrılan
bütçe kapsamında 30 adet damızlık manda
boğası alımının planlandığı kaydedildi.
Raporda, yaklaşık 2 bin yıldır Anadolu’da
sürdürülen mandacılığın; yoğurdu, kay-
mağı ve özel aromalı etiyle önemli bir
kültürel ve ekonomik değer olduğu vur-
gulandı. Afyonkarahisar coğrafi işaretli
manda kaymağı ve sucuk üretiminde man-
da ürünlerinin kullanılması nedeniyle,
mevcut hayvan varlığının korunması ve
verimliliğin artırılmasının zorunlu olduğu
ifade edildi.Küçük ölçekli aile işletmelerinin
damızlık değeri yüksek manda boğalarının
bakım ve besleme maliyetlerini karşılamak-
ta zorlandığına dikkat çekilen raporda,
bu nedenle birçok mandanın gebe kala-
madığı belirtildi. Proje ile bu sorunun gi-
derilmesi ve mandacılığın sürdürülebilir-
liğinin sağlanması amaçlanıyor.

DAĞITIM VE DENETİM 
SÜRECİ BELİRLENDİ

Damızlık manda boğalarının, Afyonkara-
hisar Kocatepe Üniversitesi bünyesinde
üretim yapan çiftliklerden İl Özel İdaresi
tarafından satın alınarak Afyonkarahisar
İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne teslim
edileceği bildirildi. Teslim alınan boğalar,
Manda Üreticileri Birliği aracılığıyla man-

dacılığın yoğun olarak yapıldığı köylerde
sürülere katılacak. Boğaların seçiminin İl
Tarım ve Orman Müdürlüğünde görevli
veteriner hekimler tarafından yapılacağı
ve tutanak altına alınacağı belirtilirken,
proje süresince boğaların altı ayda bir de-
netleneceği ifade edildi. Proje sonunda
güçten düşen boğaların Birliğe bırakılacağı,
karşılığında teslim edilen boğa sayısının
yarısı kadar yeni damızlık manda boğasının
temin edilerek sürülere kazandırılacağı ve
bu sürecin denetleneceği kaydedildi. İlimizde
manda üretimine önemli katkı sağlaması
hedeflenen Comba (Damızlık Manda Boğası)
Projesi kapsamında, Afyon Kocatepe Üniver-
sitesinden damızlık manda boğası satın
alınmasına yönelik protokol yapılmasının
uygun olduğu komisyon raporuyla, İl Genel
Meclisinin onayına sunuldu.

30 adet damızlık manda 
boğası satın 

alınacak

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, 2026
yılına ilişkin I(a) Grubu maden ocaklarının
ruhsatlandırılması ve süre uzatımı işlemle-
rinde İl Encümenini yetkilendirdi. Karar,
Şubat ayı toplantılarının üçüncü birleşi-
minde alınarak meclis gündeminden geçti.
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Şubat ayı
toplantılarının üçüncü birleşimini Meclis
Başkanı Mehmet Siper başkanlığında
gerçekleştirdi. Toplantıda, İmar ve Bayın-
dırlık Komisyonu tarafından hazırlanan ve
İl Encümenine yetki verilmesini öngören
gündem maddesi görüşülerek karara bağlandı.

RUHSAT SÜRELERİ UZADI
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun “İl
Encümenine Yetki Verilmesi” başlıklı ra-
poru, meclis üyelerinin değerlendirmesine
sunuldu. Komisyon raporunda, 3213 sayılı
Maden Kanununun 24. maddesinin ilgili
hükümlerine yer verilerek I(a) Grubu maden
ocaklarına ilişkin ruhsat süreleri ve uzatma
koşulları ayrıntılı biçimde aktarıldı.

MADEN KANUNU 
HÜKÜMLERİ HATIRLATILDI

Komisyon raporunda; I(a) Grubu maden
işletme ruhsatlarının beş yıl süreli olduğu,
sürenin bitiminden önce yeni bir proje
sunulması ve uygun bulunması halinde
ruhsat süresinin uzatılabildiği belirtildi.

Süre uzatımlarında alınacak bedellerin,
işletme ruhsat bedelinin beş katını
geçemeyeceği, toplam ruhsat sürelerinin
ise mevzuatta belirlenen üst sınırları aşa-
mayacağı ifade edildi. Bu çerçevede, 2026
yılı için il genelinde başvurusu yapılacak
I(a) Grubu maden ocaklarının ruhsatlan-
dırılması, mevcut maden ocakları için “mev-
cut hâlin devamı” taleplerinin değerlendi-
rilmesi, I(a) Grubu maden işletme ruhsat
sürelerinin beş yıl süreyle temdit edilmesi
ile kamu kurum ve kuruluşlarınca verilecek
hammadde üretim izinleri ve bunların
uzatılması işlemleri konusunda İl Encü-
menine yetki verilmesi talep edildi.

Afyonkarahisar İl Genel
Meclisi Şubat ayı toplantıları-
nın üçüncü birleşimini Meclis
Başkanı Mehmet Siper yöne-
timinde gerçekleştirdi. Toplan-
tıda, Yatırımlar ve Kararlar
Takip Komisyonu’na havale
edilen gündem maddeleri gö-
rüşülerek karara bağlandı. Bu
kapsamda Emirdağ ilçesine
ilişkin bir araç tahsisi düzen-
lemesi ele alındı. Gündem mad-

deleri kapsamında, Emirdağ
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne
tahsisli 03 UR 976 plakalı Re-
nault Megane marka otomo-
bilin süresi değerlendirildi.
Tahsis süresinin dolması
nedeniyle aracın yeniden
ilçe milli eğitim hizmetle-
rinde kullanılmak üzere
süresinin uzatılması tale-
bi komisyonda görüşüldü.
HABER CEMİLE KAYTAN

Emirdağ mEm’e tahsisli 
aracın süresi uzatıldı 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin
Şubat ayı üçüncü birleşiminde,

emirdağ İlçe Milli eğitim Müdürlüğüne
tahsisli aracın kullanım süresinin bir 

yıl uzatılmasına karar verildi.

TAHSİS ŞARTLARI VE
SORUMLULUKLAR BELİRLENDİ

Komisyon değerlendirmesinde, söz konusu aracın sigorta,
fenni muayene, bakım ve onarım giderleri ile çalıştırma
sorumluluğu, şoför temini, iş sağlığı ve güvenliği önlemleri
ile trafik kazası, yangın ve hırsızlık dahil tüm sorumluluk-
ların Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne ait olması
şartıyla tahsis süresinin bir yıl uzatılması uygun görüldü.
Alınan karar, İl Genel Meclisi tarafından kabul edildi.

Afyon İl 
Genel Meclisi, 

Şubat ayı
toplantılarını

Meclis Başkanı
Mehmet Siper
başkanlığında
gerçekleştirdi.
Toplantılarda,

damızlık
manda projesi

başta olmak
üzere il genelini

ilgilendiren
çeşitli gündem

maddeleri
görüşülerek

karara
bağlandı.

Maden ruhsatları
ile ilgili önemli karar 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin Şubat ayı
üçüncü birleşiminde, Sokak Hayvanları Ko-
ruma Birliğine ilişkin İl Özel İdaresi katılım
payının güncellenmesine yönelik karar alındı.
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Şubat ayı
toplantılarının üçüncü birleşimini Meclis
Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçek-
leştirdi. Toplantıda gündem maddeleri ele
alınırken, Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından
hazırlanan rapor meclis üyelerinin değerlendir-
mesine sunuldu.Plan ve Bütçe Komisyonu’nun,
il genelinde faaliyet gösteren Sokak Hayvanları
Koruma Birliği’ne ilişkin raporu meclis gün-
demine alındı. Komisyona havale edilen dosya-
da, İl Özel İdaresinin Birliğe olan katılım
payının güncellenmesine yönelik talep yer
aldı. Komisyon raporunda, İl Özel İdaresinin

Sokak Hayvanları Koruma Birliği’ne olan
katılım payının, gerçekleşen gelir kesin hesap
cetvelindeki öz gelirler üzerinden binde sekiz
(8/1000) oranında güncellenmesinin istendiği
belirtildi. Yapılan inceleme ve değerlendirmeler
sonucunda, söz konusu güncellemenin uygun
olduğu yönünde görüş bildirildi.

GENEL MECLİSİN 
TAKDİRİNE SUNULDU

Plan ve Bütçe Komisyonu tarafından uygun
bulunan katılım payı güncellemesine ilişkin
karar, Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin
takdirlerine sunularak kabul edildi. Alınan
kararla birlikte, Sokak Hayvanları Koruma
Birliği’ne yönelik mali katkının yeni oran üz-
erinden sürdürülmesi kararlaştırıldı.

sokak hayvanları 

Bademli Köyü için
erteleme kararı

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’
nin Şubat ayı üçüncü birleşiminde,
Emirdağ ilçesine bağlı Bademli Kö-
yü’nde bulunan lojmanlı taşınmazın
tahsis talebinin ileri bir tarihte ye-
niden değerlendirilmesi kararlaştı-
rıldı. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi,
Şubat ayı toplantılarının üçüncü
birleşimini Meclis Başkanı Mehmet
Siper başkanlığında gerçekleştirdi.
Toplantıda, gündem maddeleri kap-
samında İmar ve Bayındırlık Komis-
yonu tarafından hazırlanan raporlar
meclis üyelerinin görüşüne sunuldu.

BADEMLİ KÖYÜ’NE 
AİT DOSYA GÖRÜŞÜLDÜ

Gündem kapsamında, Emirdağ ilçe-
sine bağlı Bademli Köyü’ne ilişkin
tahsis talebi ele alındı. Komisyona
havale edilen dosyada, mülkiyeti İl
Özel İdaresine ait olan ve üzerinde
lojman bulunan 304 ada 2 parsel
numaralı taşınmazın, muhtarlık
hizmetlerinde kullanılmak üzere
Bademli Köy Tüzel Kişiliği adına
tahsis edilmesi talebi yer aldı.

TAHSİS TALEBİ İLERİKİ 
AYLARDA ELE ALINACAK

İmar ve Bayındırlık Komisyonu ta-
rafından yapılan inceleme ve değer-
lendirmeler sonucunda, söz konusu
taşınmazın tahsis talebinin mevcut
aşamadasonuçlandırılmaması ve
ileriki aylarda yeniden değerlendiril-
mesinin uygun olacağı yönünde gö-
rüş bildirildi. Komisyon raporu doğ-
rultusunda, talebin ileri bir tarihte tek-
rar gündeme alınması kararlaştırıldı.
HABER MERKEZİ

için karar 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan
Arslan, Dinar İlçe Teşkilatı ile ilçe kurum
temsilcilerinin gerçekleştirdiği nezaket zi-
yaretinden duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirdi. Ziyarette, Dinar’ın mevcut durumu,
ihtiyaçları ve önümüzdeki dönemde hayata
geçirilebilecek çalışmalar değerlendirildi.

DİNAR TEŞKİLATI VE
KURUMLARDAN ZİYARET

Milletvekili Arslan’ı ziyaret eden heyette;
Dinar İlçe Başkanı Hüseyin Demir, Gençlik

Kolları Başkanı Doğan Bayram, İlçe Tarım
ve Orman Müdürü Yavuz Karakuyu, İlçe
Gençlik ve Spor Müdürü Said Duman ile
Yönetim Kurulu Üyesi Hasan Karakuş yer
aldı. Ziyaretin karşılıklı fikir alışverişi orta-
mında gerçekleştiği belirtildi. Görüşmede,
Dinar’da yürütülen ve planlanan projeler
ile ilçenin öncelikli ihtiyaçları üzerine değer-
lendirmeler yapıldı. Milletvekili Hasan Ar-
slan, görüşmenin samimi bir atmosferde
geçtiğini belirterek, ziyaretlerinden dolayı
heyete teşekkür etti.

Ak Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Dinar

teşkilatı ve ilçe kurum temsilcilerinin
ziyaretinde ilçeye yönelik

çalışmaların ele alındığını açıkladı.

dinar için öncelikli
projeler görüşüldü 

KOMİSYON 
UYGUN BULDU 

İmar ve Bayındırlık Komisyonu, 
söz konusu işlemlerin İl Encümeni
tarafından yürütülmesinin uygun

olduğunu belirterek raporunu
meclise sundu. Yapılan

görüşmelerin ardından, 2026 yılına
yönelik I(a) Grubu maden ocaklarına

ilişkin ruhsat ve süre uzatımı
işlemlerinde İl Encümeninin 

yetkilendirilmesi kararı kabul edildi.
Alınan karar, Genel Meclisin takdirine

sunularak yürürlüğe girdi.
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BUĞDAYIMIZI 
KENDİMİZ EKİYORUZ

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, pro-
jeyi şöyle değerlendirdi: “Belediyecilikte sosyal
olmak gerekir. Vatandaşın yanında olmak ge-
rekir. Her eve ekmek girer. Biz de vatandaşımıza
5 liradan ekmek sunmaya karar verdik. İddialı-
yız, 2026’da da bu fiyatı koruyacağız. Buğda-
yımızı kendimiz ekiyoruz, una çeviriyoruz ve
14 personelimizle yılda yaklaşık 2,5 milyon
ekmek üretiyoruz. Ekmeğimizi doğrudan vatan-
daşımızla buluşturuyoruz” dedi.

Bolvadin Belediyesi ulusal basında 

Bolvadin Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışıyla örnek bir projeyle ulusal basında

yer aldı. Belediye, tarladan sofraya üretim
modeliyle ucuz ekmek üretmeye başladı.

TRT Haber’in aktardığına göre, belediye tarafından üretilen 
ekmekler 5 liradan satışa sunuluyor. Her gün yaklaşık 10 bin ekmek 

üretiliyor ve piyasa fiyatlarının oldukça altında halka ulaştırılıyor.

Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel
Müdürlüğü bünyesinde gerçekleştirilen 2025-
2026 Eğitim-Öğretim Yılı “Liseler Arası Genç
Sada Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Yarışması
Afyon 1. Bölge Finali”, Çay Anadolu İmam
Hatip Lisesi koordinesinde Sultan Alaaddin
Cami’nde düzenlendi. Manevi atmosferde ger-
çekleştirilen yarışma, katılımcılar ve izleyiciler
tarafından ilgiyle takip edildi.

TARİHİ CAMİDE MANEVİ ATMOSFER
Sultan Alaaddin Camii’nde gerçekleştirilen fi-
nal programında öğrenciler Kur’an-ı Kerim
tilavetlerini jüri ve davetliler huzurunda icra
etti. Yarışma süresince camide oluşan manevi
ortam, programa katılan vatandaşlar tarafından

takdirle karşılandı. 8 okulun katılım sağladığı
yarışmayı, Çay İlçe Kaymakamı Hasan Hüsnü
Türker, İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı İb-
rahim Badak, Çay İlçe Milli Eğitim Müdürü

Mehmet Akif Türk, Çay İlçe Müftülüğü Şube
Müdürü Veli Erdin, okul yöneticileri, öğretmen-
ler, öğrenciler ve çok sayıda davetli takip etti.

AFYONKARAHİSAR’DA düzenlenen Liseler Arası Genç Sada Kur’an-ı Kerim’i Güzel
Okuma Yarışması’nın 1. Bölge Finali, tarihi mekanda yoğun katılımla tamamlandı

DERECEYE GİRENLER AÇIKLANDI
Yarışma sonucunda Afyonkarahisar Merkez Anadolu
İmam Hatip Lisesi öğrencisi Cemal Avlamaz birinci,
Bolvadin Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencisi
Mustafa Çürük ikinci, Afyonkarahisar Hattat Ahmet
Karahisari Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencisi
Yunus Emre Bilgin üçüncü oldu. Dereceye giren
öğrencilere ödülleri, protokol üyeleri tarafından
takdim edilirken, emeği geçen idareci ve öğretmenlere
teşekkür edilerek tüm öğrenciler tebrik edildi.

EKMEK VE SİMİT 5 TL  İlçe sakinleri uygulamadan memnun. Vatandaşlar, “5 liraya ekmekten 
Bolvadin’den memnunum. Ekonomimize çok güzel bir katkıda bulunan bir belediyemiz var. Dışarıda ekmek fiyatları 12

buçuk 15 lira arasında değişiyor, burada 5 liraya ulaşabiliyoruz” şeklinde konuştu. Belediye, ekmeğin yanı sıra
simidi de 5 TL’den satışa sunarak sosyal destek projelerini çeşitlendirdi.  n HABER CEMİLE KAYTAN

Belediyeden Hüdai Kaplıcaları’na yakın takip
Sandıklı Belediye Başkan Vekili Rifat Özbunar, ilçenin önemli

turizm merkezlerinden Hüdai Kaplıcaları’nda yürütülen çalışmaları yerinde
inceleyerek yetkililerden bilgi aldı. Sandıklı Belediye Başkan Vekili Rifat

Özbunar, ilçenin önemli turizm değerleri arasında yer alan Hüdai
Kaplıcaları’nda devam eden çalışmaları yerinde inceledi. Kaplıca alanında

sürdürülen düzenlemeler hakkında yetkililerden bilgi alan Özbunar, 
yürütülen çalışmaların titizlikle devam ettiğini ifade etti.

Sadalar Afyon'da buluştu
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Anahtar Parti’nin Afyonkarahisar’daki
il, ilçe ve belde teşkilat mensuplarının katı-
lımıyla gerçekleşen görüşmede, il genelinde
yürütülen teşkilatlanma faaliyetleri, saha
çalışmaları ve önümüzdeki döneme ilişkin
planlar değerlendirildi. Toplantıda, yerel
düzeyde yürütülen çalışmaların partinin
teşkilat yapısına sağladığı katkılar ele alındı.

AFYONKARAHİSAR’DAKİ 
YÜKSELEN İVME AKTARILDI

İl teşkilatından yapılan açıklamada, Genel
Başkan Ağıralioğlu’na Afyonkarahisar’daki
teşkilatlanma sürecinde kaydedilen ilerleme,

vatandaşlarla kurulan güçlü bağlar ve par-
tinin il genelinde yakaladığı ivme hakkında
detaylı bilgi verildiği belirtildi. Karşılıklı
fikir alışverişiyle geçen görüşmenin, teşkilat
mensupları açısından motive edici olduğu
ifade edildi. Ziyaret kapsamında yapılan
açıklamada, 3 Mayıs 2026 Türkçülük Günü
dolayısıyla Afyonkarahisar’da Genel Başkan
Yavuz Ağıralioğlu’nun katılımıyla “coşkulu
ve anlamlı” bir program düzenleneceği
bildirildi. Türk milletinin birlik, beraberlik
ve tarih bilincini yansıtan bu özel günün,
ilde geniş katılımla kutlanmasının hedef-
lendiği kaydedildi.

n HABER ÖZGE OLUCAK

Anahtar Parti’den Genel Merkeze ziyaret

“MİLLETİN SESİ OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”
Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatı’ndan yapılan son açıklamada ise milli değerlere bağlı, güçlü

bir teşkilat yapısıyla sahada olmaya devam edileceği vurgulandı. Açıklamada, “Milletin sesi olmaya ve Türkiye’nin 
geleceğine anahtar olmaya kararlılıkla devam edeceğiz” ifadelerine yer verildi

aNaHTaR PaRTİ aFyoNKaRaHİsaR İl Teşkilatı, Genel 
merkez ziyareti kapsamında Genel Başkan yavuz

ağıralioğlu ile bir araya geldi. Ziyarette, afyonkarahisar’daki
teşkilatlanma süreci ve gelecek hedefler ele alınırken, 3

mayıs 2026 Türkçülük Günü’nün afyonkarahisar’da Genel
Başkan’ın katılımıyla kutlanacağı duyuruldu.

Gerçekleştirilen ziyarette, yerel yönetim
çalışmaları başta olmak üzere belde ve şe-
hir ölçeğinde yürütülen hizmetler ile olası
iş birliği alanları ele alındı. Afyonkarahisar
Belediyesi’nde gerçekleşen görüşmede,
belediyecilik anlayışı, hizmet üretme süreç-
leri ve yerel yönetimlerin karşılaştığı ortak
sorunlar üzerine kapsamlı değerlendirme-
lerde bulunuldu. Samimi bir atmosferde
gerçekleşen toplantıda, vatandaş odaklı
hizmetlerin geliştirilmesi ve yerel yöne-
timler arasında koordinasyonun artırılma-
sı konuları ön plana çıktı.

YEREL YÖNETİMLER 
ARASINDA GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ

Ziyarette Karaadilli Belediye Meclis Ü-
yeleri Veli Yaman, Mehmet Uysal, Hüseyin
Kaymak ve Hüseyin Başer ile Cumhuriyet
Halk Partisi Karaadilli Belde Başkanı
Gökhan Güngör de yer aldı. Görüşmede,
Karaadilli beldesinde yürütülen belediye
hizmetleri, devam eden projeler ve önü-
müzdeki döneme ilişkin planlamalar hak-
kında bilgi paylaşımı yapıldı. Toplantıda
ayrıca altyapı, üstyapı, çevre düzenlemeleri
ve sosyal belediyecilik uygulamaları gibi
başlıklarda karşılıklı görüş alışverişinde
bulunuldu. Yerel yönetimler arasındaki
dayanışma ve tecrübe paylaşımının, hiz-
met kalitesini artıracağına dikkat çekildi.
Ortak akıl ve iş birliği vurgusunun öne
çıktığı görüşmede, belde ve şehir belediye-
lerinin birlikte hareket etmesinin önemine
değinildi. Başkan Burcu Köksal’ın ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirdiği, Af-

yonkarahisar ve çevre beldelerde yürütü-
len belediyecilik çalışmalarının uyum
içerisinde sürdürülmesi için her türlü iş
birliğine açık olduklarını ifade ettiği öğre-
nildi. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temen-
nileri ve günün anısına çekilen hatıra fo-
toğrafıyla sona erdi.

Belediyecilik çalışmaları 
masaya yatırıldı

afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, Karaadilli Belediye Başkanı Hüseyin şahin 

ve beraberindeki heyeti makamında ağırladı. 

Cumhuriyet Halk Partisi Çobanlar İlçe
Başkanlığı tarafından gerçekleştirilen ziyaret
kapsamında, Afyonkarahisar Belediyesi’nin
yürüttüğü hizmetler ve önümüzdeki döne-
me ilişkin planlanan projeler masaya yatı-
rıldı. Ziyarette yerel yönetim ile ilçe teşkilatları
arasındaki koordinasyonun güçlendirilmesine
yönelik değerlendirmeler yapıldı.

YEREL KONULAR 
MASAYA YATIRILDI

Ziyarete CHP Çobanlar İlçe Başkanı Sefa
Evrenkaya ile Hasan Evrenkaya katıldı. Gö-
rüşmede, Afyonkarahisar genelinde sürdürü-
len belediye çalışmaları, ilçelerin öncelikli
ihtiyaçları, altyapı ve üstyapı hizmetleri ile
sosyal belediyecilik uygulamaları ele alındı.
İlçe teşkilatının sahadan edindiği gözlemler

ve vatandaş talepleri Başkan Köksal’a iletil-
di. Toplantıda, Çobanlar ilçesinin beklen-
tileri ve talepleri detaylı şekilde değerlendiri-
lirken, belediye ile ilçe teşkilatları arasında
iş birliğinin artırılmasının önemine vurgu
yapıldı. Yerel yönetim anlayışının katılımcı
ve ortak akla dayalı yürütülmesinin ge-
rekliliği üzerinde durulan görüşmede, kent
genelinde hizmetlerin daha etkin ve verimli
şekilde sürdürülmesi hedefi dile getirildi.
Başkan Burcu Köksal’ın da ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti ifade ettiği, Afyonka-
rahisar ve ilçeleri kapsayan hizmet anlayışı
doğrultusunda tüm teşkilatlarla iletişim
ve dayanışma içerisinde çalışmaya devam
edeceklerini belirttiği öğrenildi. Ziyaret,
iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çe-
kimiyle sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Belediyesi, Gökçe
TOKİ toplu konutlarında yaşanan
ulaşım sorununu 44 numaralı ye-
ni otobüs hattını devreye alarak
çözüme kavuşturdu. Afyonkara-
hisar Belediye Başkanı Burcu Kök-
sal, Gökçe TOKİ toplu konutların-
da yaşayan vatandaşların uzun
süredir beklediği ulaşım düzen-
lemesine ilişkin açıklamada bu-
lundu. Sosyal medya üzerinden ya-
pılan duyuruda, yeni açılan 44
numaralı otobüs hattının hizmete
başladığı ve bölgedeki ulaşım mağ-
duriyetinin giderildiği belirtildi. 

GÖKÇE TOKİ’YE 
44 NUMARALI HAT

BaşkanKöksal, Gökçe TOKİ toplu
konutları için planlanan 44 nu-
maralı otobüs hattının devreye
alındığını belirterek, hattın bölge
sakinlerinin şehir içi ulaşımını
kolaylaştıracağını vurguladı. Kök-
sal, açıklamasında “Yeni eklenen
44 numaralı otobüs hattımızla
Gökçe TOKİ toplu konutlarındaki
ulaşım sorununu çözüyoruz. Ha-
yırlı uğurlu olsun” dedi. Açıklama-
da, yeni hattın Afyonkarahisar
halkına hayırlı olması temen-
nisinde bulunuldu.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen toplantıda,
vatandaş odaklı hizmetlerin geliştirilmesi ve yerel yönetimler arasında

koordinasyonun artırılması konuları ön plana çıktı.

Çobanlar Heyetinden
Başkan Köksal’a ziyaret

Cumhuriyet Halk Partisi Çobanlar İlçe Başkanlığı
heyeti, afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 

Köksal’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette, yerel yönetim
çalışmaları, ilçe ve kent gündemine ilişkin başlıklar ele

alınırken, karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu, TBMM
Grup Toplantısı’nda yaptığı

konuşmada deprem
gerçeğinden kalkınma

politikalarına, enerji
yönetiminden ekonomi ve

bütçe tercihlerine kadar pek
çok başlıkta iktidara sert

eleştiriler yöneltti.
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu,
partisinin Türkiye Büyük Millet Meclisinde
düzenlenen grup toplantısında gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Derviş-
oğlu, 6 Şubat 2023 Kahramanmaraş merkezli
depremlerin Cumhuriyet tarihinin en ağır
felaketlerinden biri olduğunu vurgulayarak,
resmi verilere göre 50 binden fazla kişinin
hayatını kaybettiğini, yüz binlerce kişinin
yaralandığını ve milyonlarca kişinin evsiz
kaldığını hatırlattı.

SONUÇLARI DOĞAL DEĞİL
Dervişoğlu, 11 ilin yıkıma uğradığını ve 14
milyondan fazla kişinin doğrudan etkilen-
diğini belirterek, “Hepsinin acılarını yürekten
paylaşıyorum. Bu bir doğal afetti. Ama so-
nuçları, doğal değildi. Çünkü bu yıkım, yal-
nızca yer kabuğunun hareketiyle açıklanamaz.
Bu yıkım; yönetim tercihlerinin, ihmallerin
ve denetimsizliğin sonucudur” dedi. Bilim
insanlarının uyarıları, risk haritaları ve resmi
raporlar bulunduğunu hatırlatan Dervişoğlu,
“Devlet bu depremi bekliyor muydu? Bek-
liyordu elbette. Devletin elinde plan yok
muydu? Vardı elbette. İşte mesele tam da
burada başlıyor” ifadelerini kullandı.

İYİ PARTİ BU İHANETİN
FİGÜRANI OLMAYACAK

Konuşmasında sert ifadeler kullanan Derviş-
oğlu, “86 milyon vatandaşımıza vatan olmuş
bu mübarek Anadolu huzura; binlerce Türk’
ün, Kürt’ün ve bebeklerin katili İmralı canisi
umuda değil, mezara kavuşuncaya kadar biz
buradayız. İyi Parti, bu ihanet senaryolarının
figüranı olmayacak, Cumhuriyetin temel
niteliklerini sonuna kadar müdafaa edecektir” 

YENİ BİR ULUSAL 
DEPREM STRATEJİSİ YOK

Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin deprem
gerçeğiyle yüzleştiğini gösteren en somut
belgenin, 18 Ağustos 2011’de Resmi Gazete’de
yayımlanan “Ulusal Deprem Stratejisi ve
Eylem Planı” olduğunu belirten Dervişoğlu,
“Bu belge bilim insanlarının, uzmanların ve
kamu kurumlarının katkısıyla hazırlanmış
devletin resmi yol haritasıdır” dedi. 2012–
2023 dönemini kapsayan planın risk azaltma,
yapı güvenliği, afet koordinasyonu ve erken
uyarı gibi birçok başlığı içerdiğini aktaran
Dervişoğlu, “Bu plan ‘Deprem olmadan önce
ne yapmalıyız?’ sorusuna verilmiş bir cevaptı.
Ancak plan 2023’te sona erdi ve bugün iti-

barıyla yürürlükte yeni bir plan dahi yoktur.
Bu bir kader değil, yönetim sorumluluğunun
terk edilmesidir” ifadelerini kullandı. İstanbul
ve Marmara için beklenen depremin bilimsel
bir gerçek olduğuna dikkat çeken Dervişoğlu,
“Devletin hala güncel bir eylem planı yoksa
bu artık ihmaldir ve bedeli enkaz altında
ödenmektedir” dedi. TBMM’ye sundukları
Meclis Araştırma önergesinin AK Parti ve
MHP oylarıyla reddedilmesi ihtimaline deği-
nen Dervişoğlu, “Koltuk aşkına mı düşmüş-
sünüz, millet aşkına mı düşmüşsünüz TBMM’
de test edeceğiz. Bir sonraki felaketin ardın-
dan ‘keşke’ dememek için buradayız” 

ANADOLU YENİDEN 
PLANLANMALI

Deprem meselesinin yalnızca yerin altıyla
değil, yerin üstünü nasıl yönettiğinizle ilgili
olduğunu vurgulayan Dervişoğlu, Türkiye’de
nüfusun ve ekonominin birkaç büyük şehirde
toplandığını belirtti. “Nüfusumuzun üçte bi-
ri dört ilde, milli gelirimizin üçte biri İstan-
bul’da üretiliyor. Bu tablo sürdürülebilir de-
ğildir” diyen Dervişoğlu, olası bir büyük
afette ülkenin ağır bedeller ödeyeceğini söyle-
di. Dervişoğlu, çözümün Anadolu’nun yeni-
den planlanması olduğunu ifade ederek, “Bu
bir güvenlik, kalkınma ve devlet aklı çağrı-
sıdır. Anadolu’ya yeniden yerleşmek; üretimi,
sanayiyi, tarımı ve yatırımı ülke sathına yay-
maktır” dedi. En az 15 şehrin cazibe merkezi
haline getirilmesi gerektiğini vurguladı. Kişi
başına gelirde iller arasında büyük farklar
bulunduğunu söyleyen Dervişoğlu, “Devletin
rolü ekonomiyi kontrol etmek değil, adil ve
dengeli bir zemin kurmaktır” dedi. Kalkınma-
nın dayatmayla değil ortak akılla olacağını
belirterek, kamu yatırımlarının ülke geneline
yayılması gerektiğini ifade etti. Konuşmasının
sonunda Dervişoğlu, “Biz bu ülkeyi veri il-
lüzyonlarıyla değil, gerçekle yüzleşerek, Gü-
ven tesis ederek, insanını merkeze alarak
yöneteceğiz. Bunların programı Londra, New
York, Abu-Dabi, Brüksel içindir. İyi Partinin
programı ise, İstanbul, Konya, Diyarbakır,
Muğla, Rize içindir. Yani Türkiye içindir. Biz
yapacağız, bunlar görecek, Türk Milleti de
sefasını sürecek Allah’ın izniyle” diyerek söz-
lerini tamamladı.

Dervişoğlu’ndan iktidara 
deprem ve ekonomi uyarısı

Gökçe tOKİ 
ulaşımında 
yeni dönem

Afyonkarahisar’da 
“Korkma! Gençliğin Ruhu 

Burada!” temalı İstiklal
Marşı’nı Güzel Okuma

Yarışması sonuçlandı, dereceye
giren öğrenciler açıklandı.

Milli Eğitim Bakanlığı Temel Eğitim Genel
Müdürlüğü koordinesinde, Afyonkarahisar
İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından
düzenlenen İstiklal Marşı’nın Kabulü ve
Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü etkin-
likleri kapsamında gerçekleştirilen “Ko-
rkma! Gençliğin Ruhu Burada!” temalı
İstiklal Marşı’nı Güzel Okuma Yarışması
sonuçları belirlendi. Afyonkarahisar İl
Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde ku-
rulan komisyon tarafından yapılan değer-

lendirme sonucunda, yarışmada dereceye
giren öğrenciler kamuoyuyla paylaşıldı.
Yarışma sonuçlarına göre Afyonkarahisar
İl Birincisi, Şehit Piyade Uzman Çavuş
Selçuk Gürdal Ortaokulu öğrencisi Mert
Taşcı oldu. İl İkinciliği derecesini, Şehit
Mehmet Dama Yatılı Bölge Ortaokulu
öğrencisi Rabia Sultan Çelebi elde ederken,
İl Üçüncüsü ise Seydiler Ortaokulu
öğrencisi Medine Tokdemir oldu. Yarışma
dolayısıyla yapılan açıklamada, öğrencile-
rin hazırlanmasında emeği geçen tüm
okul yöneticileri ve öğretmenlere teşekkür
edilirken, yarışmaya katılan tüm öğrenciler
tebrik edildi. Etkinliğin, millî değerlerin
genç nesillere aktarılması ve İstiklal Marşı
bilincinin güçlendirilmesi açısından büyük
önem taşıdığı vurgulandı.

n HABER GAMZE KARABULUT

İstiklal Marşı’nı güzel okuma yarışması sonuçlandı

Gençliğin ruhu burada 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi,
Şubat ayı toplantılarının dördüncü
birleşimini bugün İscehisar ilçesinde
gerçekleştirecek. Edinilen bilgilere
göre, Afyonkarahisar İl Genel Mec-
lisi Başkanı Mehmet Siper, Şubat
ayı toplantılarının 4’üncü birleşi-
minin İscehisar ilçesinde yapılacağı-
nı açıkladı. İscehisar’da düzenle-
necek toplantıda, İl Genel Meclisinin
gündeminde yer alan konuların
görüşülerek karara bağlanması bek-
leniyor. HABER MERKEZİ

İGM, 4’üncü birleşimini İscehisar’da yapacak
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Sandıklı Belediyesi Şubat Ayı Meclis Toplan-
tısı, Belediye Başkan Vekili RifatÖzbunar başkan-
lığında gerçekleştirildi. Belediye meclis üyeleri,
başkan yardımcıları ve ilgili birim müdürlerinin
katılımıyla yapılan toplantıda, belediyenin gün-
deminde yer alan konular ele alınarak değer-
lendirmelerde bulunuldu.

GÜNDEM MADDELERİ 
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda, Sandıklı’da hayata geçirilmesi plan-
lanan projeler, yürütülen hizmetler ve devam
eden çalışmalar detaylı şekilde görüşüldü. İlçenin
mevcut ihtiyaçları ve öncelikleri doğrultusunda
hazırlanan gündem maddeleri, meclis üyelerinin
değerlendirmeleriyle birlikte ele alınarak karara
bağlandı. Hedeflenen hizmet anlayışı çerçevesin-

de, vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya
yönelik başlıklar üzerinde duruldu. Sandıklı’nın
gelişimine katkı sağlayacak kararların alındığı
toplantının, ilçenin sosyal ve kentsel yapısına
olumlu katkılar sunması temenni edildi.

Sandıklı’nın geleceğine 
yönelik kararlar alındı

Sandıklı Belediyesi Şubat Ayı Meclis 
toplantısı’nda ilçenin öncelikli ihtiyaçları ve planlanan 

projeler görüşülerek karara bağlandı.

emirdağ İlçe Sağlık Müdürlüğü
tarafından mantar fabrikasında

çalışanlara yönelik verem
hastalığına ilişkin bilgilendirme

çalışması gerçekleştirildi.
Emirdağ İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında, Emirdağ’da faaliyet gösteren bir
mantar fabrikasında çalışanlarla bir araya gelinerek verem
(tüberküloz) hastalığı hakkında bilgilendirme yapıldı.
Eğitimde, veremin bulaş yolları, belirtileri ve korunma
yöntemleri ele alındı. Yetkililer tarafından yapılan bilgi-
lendirmede, veremin öksürük, hapşırma ve konuşma sıra-
sında havaya yayılan damlacıklar yoluyla bulaşan, ön-
lenebilir ve tedavi edilebilir bir hastalık olduğu vurgulandı.
Uzun süreli öksürük, kilo kaybı, gece terlemesi ve halsizlik

gibi belirtilerin verem açısından önemli uyarı işaretleri
olduğuna dikkat çekildi. Açıklamada, erken tanının hem
hastalığın tedavisinde hem de toplum sağlığının korun-
masında hayati önem taşıdığı belirtilerek, “Erken tanı ha-
yat kurtarır, bilgi korunmanın ilk adımıdır” mesajı paylaşıldı.
Çalışmanın, çalışanların sağlık okuryazarlığını artırmayı
ve bulaşıcı hastalıklara karşı farkındalık oluşturmayı
amaçladığı ifade edildi.

İlçenin mevcut ihtiyaçları ve öncelikleri doğrultusunda hazırlanan gündem maddeleri, 
meclis üyelerinin değerlendirmeleriyle birlikte ele alınarak karara bağlandı. 

erken tanı hayat kurtarır 

Şuhut Belediye Meclisinin Şubat ayı olağan toplantısında
gündem maddeleri görüşülerek oy birliğiyle kabul edildi.
Şuhut Belediyesi Belediye Meclisinin Şubat ayı olağan
Meclis Toplantısı 03/02/2026 Salı günü gerçekleştirildi.
Toplantıda gündem maddeleri görüşülerek oy birliğiyle
kabul edildi. Şuhut Belediye Meclisi Şubat ayı olağan
toplantısı, Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın başkanlı-
ğında yapıldı. Toplantıda gündem maddelerinin görüşül-
mesinden önce Başkan Özaşkın, yapılan hizmetler konu-
sunda meclis üyelerine bilgiler verdi. Gerçekleştirilen
projelerin mevcut durumu ve planlanan çalışmalar hak-
kında değerlendirmelerde bulundu.

MECLİS ÜYELERİ BİLGİLENDİRİLDİ
Sunulan hizmetlerin ilçeye sağladığı katkıları vurgulayan
Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, hayata geçirilmesi
planlanan projelerle ilgili hedef ve beklentilerini paylaştı.
Meclis üyelerinin görüş ve önerileriyle birlik içerisinde
ilçede projelerin hayata geçirildiğini aktaran Özaşkın,
toplantının bu bölümünde belediye çalışmalarına ilişkin
genel bir değerlendirme yaptı. Daha sonra gündem mad-
delerinin görüşülmesi aşamasına geçildi. Toplantıda Ce-
naze Hizmetleri Birim Sorumlusu Turan Serttaş ile Fen
İşleri Müdürü Abdullah Zeybek, yürütülen çalışmalar ve
planlanan projelere ilişkin Meclis Üyelerine sunum yaptı.
İlk olarak söz alan Cenaze Hizmetleri Birim Sorumlusu

Turan Serttaş, birim olarak vatandaşların en zor ve en
hassas anlarında yanlarında olmak amacıyla 7 gün 24
saat kesintisiz hizmet verdiklerini ifade etti. Serttaş,“Cenaze
sürecinin tüm aşamalarını, dini ve kültürel hassasiyetleri
gözeterek ücretsiz ve düzenli bir şekilde yürütüyor ve
hem ilçe merkezimizde hem de köylerimizde eşit ve hızlı
hizmet sağlamaya gayret ediyoruz. 2025 yılı içerisinde toplam
248 cenaze defni gerçekleştirildi. Bunlardan 103 tanesi ilçe
merkezinde gerçekleşmiş olup 145 tanesi köylerde yapılmıştır.
Bunun yanı sıra taziye evlerine 268 masa, 1616 sandalye, 49
çadır, 40 taziye aracı götürülerek vatandaşlarımızın taziye
kabulünde kolaylık sağlanmıştır” dedi.

İLÇEYE DEĞER KATAN ÇALIŞMALAR
Fen İşleri Müdürü Abdullah Zeybek ise Fen İşleri Müdür-
lüğü tarafından ilçede gerçekleştirilen altyapı ve üstyapı
çalışmalarını belediye meclis üyelerine sunum eşliğinde
aktardı. Zeybek,“İlçemizde yaklaşık 11 bin metrekare bo-
zulan parke taşının tamir yapımı gerçekleştirilmiştir.
Metruk binaların yıkım çalışmalarına başlanarak yıkılan
alanlar otopark olarak düzenlenmiş ve otopark kullanımına
sunulmuştur. Çeşitli mahalle ve sokaklarda belediyemiz
araç ve imkanlarıyla asfalt kullanılarak 3 bin metrekare
yol kaplama ve tamir işleri yapılmıştır. İlçemizdeki inşaat
çalışmalarında kullanılmak üzere toplam 8 bin ton filler
dolgu malzemesi temin edilerek kullanılmıştır. Belediye-

mize ait Yeni Cami arkasında bulunan iş merkezindeki
19 adet büronun kapı, pencere, çatı tamirleri ile bakım,
boya ve tadilat işlemleri tamamlanarak kullanıma hazır
hale getirilmiştir. Yaklaşık 22 kilometre stabilize tarla yolu
dolgu malzemesi kullanılarak daha konforlu bir yol haline
getirilmiştir. Kademe atölyesinde durak, park ve cami alan-
larında kullanılmak üzere 100 adet oturma bankı üretilerek
dağıtılmıştır. İlçe Trafik Komisyonu kararları doğrultusunda
ve belediyece gerekli görülen noktalara trafik işaret levhaları
dikilmiştir. İşlek cadde, mahalle ve sokaklara 50 adet hız
kesici kasis yapılarak trafik akışı daha güvenli hale geti-
rilmiştir. İlçede bulunan 10 mahalle fırınının tamir, ba-
kım ve boya işlemleri yapılarak hijyenik hale getirildi.”

Şuhut Belediye Meclisi Şubat ayı toplantısı yapıldı
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Vali yiğitbaşı’nın 
talimatı yerine getirildi

Vali Kübra Güran 
Yiğitbaşı’nın talimatı üzerine

Çobanözü Ortaokulu’na Şehit
Mutlu Ölçer’in adı verildi.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı’nın, şehit Mutlu Ölçer’in
annesi Hüsna Ölçer’i ziyareti sırasında iletilen
talep üzerine Çobanözü Ortaokulu’na şehidin

adı verildi. Böylece okulun yeni adı Çoban-
özü Şehit Mutlu Ölçer Ortaokulu oldu.
Şehidin ismini taşıyan okul, 2025–2026
Eğitim Öğretim Yılı ikinci dönemine diğer
okullarda olduğu gibi Türk bayraklarıyla
donatılarak başladı. Sinanpaşa Kaymakamı
Emrah Aslan açıklamasında, aziz şehit
Mutlu Ölçer’i rahmet ve minnetle andıkla-
rını belirterek, hatırasının eğitim yuvasında
yaşatılacağını ifade etti.

2025–2026 Eğitim Öğretim Yılı ikinci dönemine diğer okullarda olduğu gibi Türk bayraklarıyla donatılarak başladı.

AFSÜ Sosyalfest’in 
kurumsal
paydası oldu

AFSÜ, Sosyalfest 
Sosyal Bilimler

Festivali’nin sağlık
kategorisindeki

yarışmalarına
kurumsal paydaş

olarak destek verecek.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ), “Türkiye Sos-
yal Bilimler Hamlesi” vizyonu doğ-
rultusunda yürütülen Sosyalfest
Sosyal Bilimler Festivali’nin ku-
rumsal paydaşı oldu. Sosyalfest’in
sağlık kategorisindeki yarışmaları-
na AFSÜ’nün desteğini ve aktif ka-
tılımını kapsayan protokol, AFSÜ
Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ile
Karabük Üniversitesi (KBÜ) Rek-
törü Prof. Dr. Fatih Kırışık tarafın-
dan imzalandı.

PROTOKOL 
KBÜ’DE İMZALANDI

Karabük Üniversitesi’nde imza-
lanan protokol kapsamında AFSÜ,
Sosyalfest’in sağlık kategorisinde
düzenlenecek yarışmalara kurum-
sal destek sağlayacak. AFSÜ, 10-
11 Mayıs 2026 tarihlerinde İstan-

bul Üniversitesi Beyazıt Kampü-
sünde gerçekleştirilecek Sosyalfest
organizasyonunda aktif rol üstle-
necek. KBÜ Rektörü Prof. Dr. Fa-
tih Kırışık, Sosyalfest’in her geçen
yıl daha geniş bir etki alanına ulaş-
tığını belirterek, Türkiye genelinde
çok sayıda üniversitenin kurumsal
paydaşlık protokolünü imzaladığı-
nı ifade etti. Kırışık, Afyonkarahi-
sar Sağlık Bilimleri Üniversitesinin
özellikle sağlık kategorisindeki ya-
rışmalara destek vererek bu sürece
katkı sağlayacağını vurguladı.

SOSYAL BİLİMLERE
VURGU

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem As-
lan ise sosyal bilimlerin önemine
dikkat çekerek, İslam dünyası ve
içinde bulunulan coğrafyada yaşa-
nan sorunların temelinde sosyal
bilimler alanındaki çalışmaların
yetersizliğinin bulunduğunu dile
getirdi. Rektör Aslan, sosyal bil-
imlerde yapılacak her çalışmanın
toplumsal birlik ve güçlenme açı-
sından büyük önem taşıdığını be-
lirterek, bu alandaki tüm çalışma-
lara destek vermeye devam ede-
ceklerini ifade etti.

Afyonkarahisar’da düzenlenen keçe
bayrak yapım etkinliğinde el emeği ile
milli değerler aynı atölyede buluştu. Af-
yonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
koordinesinde, Milli Eğitim Bakanlığının
“2–6 Şubat 2026 İstiklal Bayrakla, İs-
tikbal Maarifle” etkinlikleri kapsamında
VagonAfyon’da keçe kullanılarak bayrak
yapım etkinliği gerçekleştirildi. Halk
Eğitim Merkezinde eğitim alan kursi-
yerlerin katılımıyla düzenlenen program-
da, el emeği çalışmaları milli bilinçle bir
araya geldi. Etkinliğe İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yardım-
cısı Musa Dinçgez, Şube Müdürleri
Tanser Akkız ve Hayati Duman ile kurum
idarecileri katıldı. 

KEÇEDEN BAYRAĞA 
UZANAN EMEK

Kursiyerlerin büyük bir özenle hazırladığı
keçeden Türk bayrakları, atölye ortamını
kırmızı ve beyaz renklere bürürken ortaya

çıkan eserler emek ve sabrın somut bir
göstergesi oldu. Üretim sürecinde kur-
siyerlerle yakından ilgilenen İl Milli
Eğitim Müdürü Sünnetci, yapılan çalış-
maları tek tek inceleyerek kursiyerlerle so-
hbet etti. Etkinlik boyunca katılımcılar
arasında güçlü bir birlik ve dayanışma ruhu
hâkim olurken, el sanatları aracılığıyla milli
değerlerin yaşatılmasına vurgu yapıldı.
Etkinlik sonunda değerlendirmelerde
bulunan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci, “Halk Eğitim Merkezlerimiz
yalnızca meslek edindiren kurumlar değil,
aynı zamanda kültürel değerleri yaşatan
ve toplumsal dayanışmayı güçlendiren
önemli eğitim yuvalarımızdır. Türk bay-
rağının keçeyle hayat bulduğu bu anlamlı
etkinlikte milli bilinç ile el sanatlarının
bir araya gelmesi bizler için büyük anlam
taşımaktadır” ifadelerini kullandı.Samimi
bir atmosferde gerçekleşen program, ha-
tıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

n HABER CEMİLE KAYTAN

AKÜ Fen Edebiyat 
Fakültesinin üç programı,

FEDEK tarafından tam
akreditasyon alırken

bölüm başkanlarına AKÜ
Senatosu huzurunda

teşekkür belgesi verildi
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü
Mehmet Karakaş tarafından, 2025 yılında
FEDEK (Fen, Edebiyat, Fen–Edebiyat,
Dil ve Tarih–Coğrafya Fakülteleri Öğretim
Programları Değerlendirme ve Akreditas-
yon Derneği) tarafından ilk kez genel de-
ğerlendirmesi yapılan ve tam akreditasyon
almaya hak kazanan Fen Edebiyat Fakültesi
programlarının bölüm başkanlarına te-
şekkür belgesi verildi. AKÜ Senatosu huzu-
runda gerçekleştirilen törende; Fen Ede-
biyat Fakültesi bünyesinde yer alan Matem-
atik, Moleküler Biyoloji ve Genetik ile
Sosyoloji programlarının, FEDEK tarafın-
dan yapılan değerlendirme sürecini başa-
rıyla tamamlayarak tam akreditasyon al-
maya hak kazandığı bildirildi. Bu önemli
başarının, akademik kalite ve sürdürülebilir
eğitim anlayışı açısından üniversite adına
büyük bir kazanım olduğu ifade edildi.

TEŞEKKÜR BELGESİ 
TAKDİM EDİLDİ 

Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, akre-
ditasyon sürecinde gösterdikleri liderlik,
koordinasyon ve özverili çalışmaları dola-
yısıyla Matematik Bölüm Başkanı Mustafa
Kemal Yıldız, Moleküler Biyoloji ve Genetik
Bölüm Başkanı Ahmet Serteser ile Sosyoloji
Bölüm Başkanı Hüseyin Koçak’ı tebrik etti. 

n HABER SEMA NUR EKİCİ

AKÜ'de kalite
tescillendi 

Rektör Karakaş, akreditasyonun 
eğitim-öğretim kalitesinin ulusal ölçekte

tescillenmesi anlamına geldiğini belirterek,
emeği geçen tüm akademik ve idari personele

teşekkür etti. Tören, teşekkür belgelerinin
takdim edilmesiyle sona erdi.

Milliyetçi Hareket Partisi Kadın, Aile,
Çocuk ve Engelli Politikaları’nden (KAÇEP) 

sorumlu İl Başkan Yardımcısı Av. Nesrin
Çelikbilek ile yönetim kurulu üyeleri, bağım-
lılıkla mücadele alanında yürütülen çalış-
maları yerinde incelemek amacıyla Yeşilay
Danışmanlık Merkezine ziyaret gerçekleş-
tirdi. Ziyarette, kurumun danışmanlık hiz-
metleri ve önleyici faaliyetlerine ilişkin
kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Ger-
çekleştirilen görüşmede, YEDAM tarafından
yürütülen danışmanlık hizmetleri ile ba-
ğımlılığı önleme ve tedavi süreçlerine yöne-
lik çalışmalar hakkında detaylı bilgiler pay-
laşıldı. Merkezin bireylere ve ailelere sun-
duğu destek mekanizmaları ele alınırken,
toplum temelli farkındalık çalışmalarının
önemi vurgulandı.

KURUMLARARASI 
İŞ BİRLİĞİ ELE ALINDI

Görüşmenin devamında, Milliyetçi Hareket
Partisi KAÇEP heyeti ile YEDAM yetkilileri
arasında bağımlılıkla mücadelede kurum-
lararası iş birliğinin güçlendirilmesine yöne-
lik yapılabilecek ortak çalışmalar değerlen-
dirildi. Karşılıklı görüş alışverişinin ardın-
dan, ev sahipliği ve iş birliğine açık yakla-
şımları dolayısıyla MHP KAÇEP İl Başkan
Yardımcısı Av. Nesrin Çelikbilek ve yönetim
kurulu üyelerine teşekkür edildi.

n HABER MERKEZİ

KAÇEP heyetinden bağımlılıkla 

Milliyetçi Hareket Partisi KAÇEP heyeti ile YEDAM yetkilileri 
arasında bağımlılıkla mücadelede kurumlararası iş birliğinin güçlendirilmesine

yönelik yapılabilecek ortak çalışmalar değerlendirildi.

mücadeleye destek ziyareti

Keçeden türk bayrağına 
anlamlı dokunuş

mHP KaÇEP İl Başkan yardımcısı av. Nesrin Çelikbilek ve
beraberindeki heyet, bağımlılıkla mücadele çalışmaları
kapsamında yeşilay danışmanlık merkezi’ni ziyaret etti.

Milli Eğitim Bakanlığının
talimatı doğrultusunda

Kızıldağ İlkokulunda, Türk
bayrağının anlam ve 

önemine dikkat çekmek
amacıyla farkındalık 

etkinlikleri gerçekleştirildi
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 2025–2026
eğitim öğretim yılının ikinci döneminin başla-
yacağı ilk hafta olan 2–6 Şubat 2026 tarihleri
arasında, tüm resmi ve özel okullarda bayrak
sevgisine yönelik farkındalık çalışmaları
yapılması talimatı verilmişti. Bu kapsamda;
Türk bayrağının anlam ve önemi, tarihi ve
milli değeri hakkında bilgilendirme faaliyetleri
yapılması, okul ve kurumların bayraklarla
donatılması ile sanatsal ve kültürel etkinliklerin
düzenlenmesi istendi. Talimat doğrultusunda
Afyonkarahisar merkeze bağlı Kızıldağ İlkoku-
lunda da “Bayrak Sevgisi” temalı çeşitli etkin-
likler hayata geçirildi. Okul genelinde bayrak-
larla süsleme yapılırken, öğrenciler tarafından

bayrak sevgisini konu alan resim, şiir, kom-
pozisyon, afiş ve sergi çalışmaları hazırlandı.

BAĞIMSIZLIĞIN 
EN GÜÇLÜ SEMBOLÜ

Kızıldağ İlkokulu Müdürü Basri Aksu, etkin-
liklere ilişkin yaptığı açıklamada Türk bayra-
ğının, milletin tarihini, bağımsızlık mücade-
lesini ve devlet olma iradesini temsil eden en
güçlü sembol olduğunu vurguladı. Aksu, ay
ve yıldızın bu topraklarda bedel ödenerek
kazanılmış bağımsızlığın ve kutsal bir emanetin
sembolü olarak dalgalandığını ifade etti. 

Okulda anlamlı etkinlik
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Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü ev sahipliğinde, Down
sendromlu milli sporcu Münevvere

Yılmaz ile antrenörü Oğuz Özavar’ın
doğum günü dolayısıyla anlamlı bir pro-
gram düzenlendi. Program, İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol’un ev sahip-
liğinde gerçekleştirildi.

BAŞARI HİÇBİR 
ENGEL TANIMAZ

Hayata karşı dimdik duruşu, azmi ve
mücadelesiyle gönüllere dokunan milli
sporcu Münevvere Yılmaz’ın başarı hika-
yesinin vurgulandığı buluşmada, sevginin
ve başarının hiçbir engel tanımadığı bir
kez daha gözler önüne serildi. Spor
alanındaki başarılarının yanı sıra hayata
tutunuşu ve güçlü duruşuyla örnek olan
Yılmaz’ın, bu yolculukta en büyük destek-
çilerinden biri olan antrenörü Oğuz
Özavar’ın emeğine de dikkat çekildi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

milli sporcunun doğum günü
Emniyette kutlandı
Down sendromlu milli sporcu Münevvere Yılmaz’ın doğum günü, Afyon 
İl Emniyet Müdürlüğünde düzenlenen anlamlı programla kutlandı

Elde ettiği başarılarla ay-yıldızlı bayrağı gururla dalgalandıran milli sporcu 
Münevvere Yılmaz’ın, sevgi, sabır ve kararlılıkla kurulan hayallerin gerçeğe dönüşebileceğini gösterdiği

ifade edildi. Programda, Yılmaz’ın gönlünde yer eden çalışma koltuğu doğum günü hediyesi olarak
kendisine takdim edildi. Etkinlikte, Münevvere Yılmaz’a ve bu başarı hikayesine özverili 

çalışmalarıyla katkı sunan antrenörü Oğuz Özavar’a sağlık, mutluluk ve başarılarla dolu bir ömür
temennisinde bulunulurken, emek veren herkes yürekten tebrik edildi. 

Acı KAyıP 
Afyonkarahisar futbol camiasının
tanınan isimlerinden, uzun yıllar kaleci
olarak hizmet veren Abuzer Karamoçu,
geçirdiği trafik kazası sonucu hayatını
kaybetti. Karaboço’nun vefatı, spor
camiası başta olmak üzere sevenlerini
yasa boğdu. Merhum Abuzer Karamo-
çu’nun cenazesi, Işıklar kasabası
Merkez Camii’nde kılınan cenaze na-
mazının ardından Işıklar kasabasında
defnedildi. Sevenleri, Karamoçu’yu
son yolculuğunda yalnız bırakmadı.
Işıklar Merkez Camii’nde düzenlenen
cenaze namazına; AK Parti İl Başkanı

Avukat Turgay Şahin, Demokrat Parti
İl Başkanı Hikmet Bülbül, Işıklar Be-
lediye Başkanı Murat Karamoçu, Erk-
men Belediye Başkanı Yücel Şahin,
Gençlik Hizmetleri ve Spor Hizmetleri
Şube Müdürü Yılmaz Erşen ile mer-
humun yakınları ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. Abuzer Karamoçu’nun ve-
fatı, Afyonkarahisar futboluna yıllarca
emek vermiş bir ismin kaybı olarak de-
ğerlendirilirken, cenaze töreninde sev-
enlerinin gözyaşları dikkat çekti. Mer-
hum, dualarla ebediyete uğurlandı.
n HABER MERKEZİ

Geçirdiği trafik kazasında hayatını kaybeden,
afyonkarahisar futboluna uzun yıllar 

kaleci olarak hizmet eden abuzer Karamoçu,
ışıklar kasabasında düzenlenen cenaze

töreniyle son yolculuğuna uğurlandı

Afyon futbolunda 

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından çocuk-
lara yönelik yüzme kursu, 14 Şubat itibarıyla
Dr. M. Muharrem Kasapoğlu Tam Olimpik
Yüzme Havuzu’nda başlıyor. Afyonkarahisar
Belediyesi, çocukların sporla buluşmasını ve
yüzme becerilerini geliştirmesini amaçlayan
yüzme kursu programını hayata geçiriyor.
Belediye tarafından yapılan duyuruda, çocuklara
özel olarak planlanan kursun belirlenen tarihte
başlayacağı ve kayıt sürecine ilişkin bilgilerin
kamuoyuyla paylaşıldığı bildirildi.

Belediyenin açıklamasına göre yüzme kursu,
14 Şubat tarihinde başlayacak. Eğitimler, Afy-
onkarahisar’da bulunan Dr. M. Muharrem
Kasapoğlu Tam Olimpik Yüzme Havuzu’nda
gerçekleştirilecek olup, kurs programı çocukların
yaş grupları ve gelişim düzeyleri dikkate alınarak
planlandı. Yüzme kursunun ücretinin 1500 TL
olarak belirlendiği açıklandı. Kursa ilişkin detaylı
bilgi almak ve başvuru sürecini öğrenmek
isteyen vatandaşların, 444 03 83 – 181 numaralı
telefon Belediyesi ile iletişime geçilecek.

yüzme kursları başlıyor 
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“sAĞlıĞıN 
BAŞKENtİNdEN 
tÜM dÜNyAyA”

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı umre vazifesini yapmak için 
kutsal topraklara gitti.Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın umre ibadetini yerine 

getirmek üzere Suudi Arabistan’a gittiği öğrenildi. Manevi yolculuk kapsamında kutsal topraklara giden Vali
Yiğitbaşı’nın bir süre yurt dışında bulunacağı belirtildi.Vali Yiğitbaşı’nın umre ziyareti süresince

ibadetlerini yerine getirerek Mekke ve Medine’de bulunacağı ifade edildi.  Ziyaretin tamamlanmasının ardından
Vali Yiğitbaşı’nın yeniden Afyonkarahisar’daki görevine döneceği öğrenildi. Yiğitbaşı’nın yokluğunda 

valilik hizmetlerinin ilgili makamlar tarafından sürdürüleceği kaydedildi.

Vali yiğitbaşı
UMRE iÇiN

Kutsal topraklara gitti 

Milliyetçi Hareket Partisi
Afyonkarahisar Milletvekili

Mehmet Taytak, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı

Abdulkadir Uraloğlu’nu
makamında ziyaret etti. 

Ziyarette, Afyonkarahisar’a son yıllarda ka-
zandırılan ulaştırma ve altyapı yatırımları
ele alınırken, devam eden ve planlama aşa-

masındaki projeler hakkında değerlendirmelerde
bulunuldu. Görüşmede Milletvekili Taytak, Af-
yonkarahisar’a sağlanan ulaştırma hizmetleri
ve yatırımlar dolayısıyla Bakan Uraloğlu’na
teşekkür etti. Bölge ulaşımı açısından büyük
önem taşıyan ve yapımı tamamlanan Emirdağ–
Çay–Bolvadin yolunun kentin ulaşım altyapısına
ciddi katkı sağlayacağını belirten Taytak, söz
konusu yolun açılış programı için Bakan
Uraloğlu’nu Afyonkarahisar’a davet etti.

AFYON İÇİN BÜYÜK KAZANIM
Ziyaret kapsamında ayrıca ihalesi tamamlanan
ve 2026 yatırım programına alınan Çay–Karaail-
li–Dinar karayolu projesi de gündeme geldi.
Milletvekili Taytak, bu yatırımın Afyonkarahisar
ve çevre ilçeler için önemli bir kazanım olduğunu
ifade ederek, projeye verilen destekler için teşek-
kürlerini iletti. Afyonkarahisar’ın stratejik konumu
nedeniyle ulaştırma yatırımlarının büyük önem
taşıdığına dikkat çeken Taytak, Bakanlık tarafından
gerçekleştirilen çalışmaların şehir merkezi ve ilçel-
erde vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştırdığını
vurguladı. Yapılan yatırımların sadece ulaşımı ra-

hatlatmakla kalmadığını, aynı zamanda ticaret,
tarım ve bölgesel kalkınmaya da doğrudan katkı
sunduğunu dile getirdi.

ULAŞTIRMA PROJELERİ
MASAYA YATIRILDI

Ziyarette, Afyonkarahisar’ın geleceğine yönelik
planlanan ulaştırma projeleri hakkında da
istişarelerde bulunulduğu öğrenildi. Milletvekili
Taytak, kentin ihtiyaç ve taleplerini Bakan
Uraloğlu’na ilettiklerini belirterek, Afyonkarahi-
sar’a gösterilen ilgi ve desteğin memnuniyet
verici olduğunu ifade etti. Nazik ev sahipliği ve
Afyonkarahisar’a yönelik katkılarından dolayı
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu’na teşekkür eden Taytak, Emirdağ–Çay–
Bolvadin yolunun açılışında Bakan Uraloğlu’nu
Afyonkarahisar’da ağırlamaktan büyük mem-
nuniyet duyacaklarını kaydetti.

mHP milletvekili mehmet Taytak’tan 
Bakan Uraloğlu’na ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar
İl Yönetim Kurulu, haftalık

olağan toplantısını İl Başkanı
Av. Turgay Şahin’in

başkanlığında gerçekleştirdi

AK Parti Afyon İl Başkanlığı binasında yapılan İl
Yönetim Kurulu Toplantısı, yoğun katılım ve yüksek
motivasyonla tamamlandı. Toplantıda, teşkilatın
yürüttüğü çalışmalar, saha faaliyetleri ve önümüzdeki
döneme ilişkin hedefler kapsamlı şekilde ele alındı.

TEŞKİLAT ÇALIŞMALARI 
MASAYA YATIRILDI

Toplantının ana gündem maddeleri arasında teşkilat
çalışmaları, birlik ve beraberlik anlayışı ile sahada
yürütülen faaliyetler yer aldı. İl yönetimi, gücünü
milletten aldığını, çalışma azmini ise teşkilat içerisin-
deki güçlü dayanışmadan sağladığını vurguladı. Af-
yonkarahisar’a duyulan bağlılık ve hizmet anlayışının,
tüm çalışmaların temelini oluşturduğu ifade edildi.
Toplantıda ayrıca, önümüzdeki süreçte hayata geçir-
ilmesi planlanan projeler ve teşkilatın sahadaki
etkinliğini artırmaya yönelik adımlar değerlendirildi.
AK Parti Afyonkarahisar İl Yönetimi, daha güçlü,
daha müreffeh ve daha yaşanabilir bir Afyonkarahisar
hedefi doğrultusunda gece gündüz demeden çalışmaya
devam edeceklerini belirtti. İl Yönetim Kurulu
Toplantısının, gelecek döneme ilişkin yol haritasının
belirlenmesi açısından verimli geçtiği kaydedildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Yönetimi, daha güçlü, daha müreffeh ve daha yaşanabilir bir
Afyonkarahisar hedefi doğrultusunda gece gündüz demeden çalışmaya devam edeceklerini belirtti

hEdEf daha güçlü
bir Afyonkarahisar

Afyonkarahisar Ülkü Ocakları İl Başkanı Mesut
Çetinkaya ve ortaöğretim teşkilatından oluşan heyet,
yarıyıl dönemi kapsamında düzenlenen kültürel
bir programa katıldı. Gençlerin sosyal ve kültürel
gelişimine katkı sunmayı amaçlayan etkinlik, yoğun
ilgi gördü. “Yusuf Akçura Ortaöğretim Yarıyıl Gelişim
Programı” çerçevesinde gerçekleştirilen organizas-
yonda, Ercan Kubaş Sanat Tiyatrosu tarafından
hazırlanan ve sahnelenen “Yalnız Bir Adamın Hi-

kayesi” adlı tiyatro gösterisi izleyiciyle buluştu. Duygu
dolu anların yaşandığı gösteri, katılımcılardan tam
not aldı. Program sonunda Ülkü Ocakları Başkanı
Mesut Çetinkaya, sahne performansı ve emeği
dolayısıyla Ercan Kubaş ve ailesine teşekkür etti.
Gösterinin gençler üzerinde olumlu bir etki bıraktığı
belirtilirken, sanat çalışmalarının devam etmesi
temennisinde bulunuldu.
n HABER AHMET SARLIK

Ülkü Ocaklarından anlamlı etkinlik 

milletvekili arslan, 
Genel Kurul’da yaptığı

konuşmada Batı dünyasının
insan hakları söylemleri

üzerinden çifte 
standart uyguladığını

savunarak dikkat çeken
açıklamalarda  bulundu.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada ka-

muoyunda “Epstein dosyası” olarak bilinen
olaylar üzerinden Batı dünyası ve insan hakları
söylemleri hakkında değerlendirmelerde bu-
lundu. Milletvekili Hasan Arslan, uluslararası
kamuoyunun bazı olaylara yaklaşımında çifte
standart bulunduğunu savundu.

“TEPKİLERDE EŞİTSİZLİK VAR” 
Genel Kurul kürsüsünden konuşan Arslan, söz
konusu dosyada yer alan suçlamaların küresel
ölçekte yeterince güçlü bir şekilde ele alınmadı-
ğını ileri sürdü. Farklı inanç ve kimliklere men-
sup kişiler söz konusu olduğunda tepkilerin
değiştiğini iddia eden Milletvekili Hasan Arslan,
bu durumu uluslararası sistemin işleyişine
örnek olarak gösterdi.

KÜRESEL SİSTEM ELEŞTİRİSİ
Miletvekili Arslan konuşmasında, Batı dünyasının
insan hakları ve hukuk söylemlerinin uygulamada
her zaman aynı şekilde işletilmediğini öne sürdü.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ulus-
lararası alanda verdiği mücadeleye de değinen
Arslan, küresel güç yapılarının işleyişine dair
eleştirilerini dile getirdi.

KONUŞMA GENİŞ 
YANKI UYANDIRDI

Arslan konuşmasını Merhum Aliya İzzetbegov-
iç’in şu sözleri ile noktaladı; “Batı hiçbir zaman
medeni olmamıştır. Bugünkü refahını döktüğü
kanlar, akıttığı gözyaşları ve çektirdiği acılar
üzerine kurmuştur” dedi. Dr. Hasan Arslan’ın
konuşması, Genel Kurul’da ve kamuoyunda
geniş yankı uyandırırken; Batı’nın insan hakları
söylemleri, küresel güç ilişkileri ve uluslararası
sistemdeki çifte standart tartışmalarını yeniden
gündeme taşıdı.

Milletvekili Arslan “Epstein dosyası” 
hakkında açıklamalarda bulundu 

Genel Kurul kürsüsünden konuşan 
Arslan, söz konusu dosyada yer alan

suçlamaların küresel ölçekte yeterince güçlü bir
şekilde ele alınmadığını ileri sürdü. 

AK Parti Afyonkarahisar 
Gençlik Kolları AR-GE Birimi

tarafından düzenlenen komisyon
toplantısında, Şubat ayında hayata

geçirilmesi planlanan
etkinlik ve projelerin planlama 

süreci tamamlandı

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları bünyesinde
faaliyet gösteren İl Gençlik Kolları AR-GE Birimi
Komisyonu, Şubat ayına yönelik çalışmalarını ele
almak üzere bir toplantı gerçekleştirdi. Toplantıda,
gençlere yönelik projeler ve etkinlikler kapsamlı şekilde
değerlendirilerek planlama süreci sonuçlandırıldı.

ÇALIŞMALARA 
KARARLILIKLA DEVAM

Gerçekleştirilen toplantıda, Şubat ayı içerisinde
uygulanması hedeflenen etkinlik ve projelerin
içerikleri, takvimleri ve uygulama aşamaları ayrıntılı
biçimde ele alındı. Gençlik çalışmalarının daha
etkin ve verimli yürütülmesi amacıyla görüş
alışverişinde bulunulurken, planlanan faaliyetlerin
koordinasyonuna ilişkin değerlendirmeler yapıldı.
Toplantının ardından yapılan değerlendirmede,
gençler için düşünen, üreten ve geleceği inşa etmeyi
hedefleyen bir anlayışla çalışmaların sürdürüleceği
vurgulandı. AR-GE Birimi’nin, azim ve kararlılıkla
yoluna devam ederek gençliğe yönelik projeleri
hayata geçirmeye devam edeceği ifade edildi.

AK Gençlik AR-GE’den şubat hamlesi


